
Ülkenin en önemli 
sorunun yüzde 31,3 
ile hayat pahalılığı 
olduğu gerçeğine 
rağmen mutlu 
olduğunu beyan 
edenlerin oranı 
2024’te yüzde 49,6 
iken, geçen yıl yüzde 
53,3’e yükseldi

TÜRKİYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025 yılına ilişkin 
“Yaşam Memnuniyeti Araş-
tırması” sonuçlarını açıkla-
dı. Bireylerin hayatlarını bir 

bütün olarak düşündüklerinde hissettikleri 
yaşam memnuniyet düzeyini hesaplamak 
amacı ile “hiç memnun olmayanlar için 
sıfır”, “çok memnun olanlar için 10” ara-
sında bir değer alınarak, ortalama hesap-
landı. Bireylerin ortalama yaşam memnu-
niyet düzeyi 2024 ve 2025 yıllarında 5,7 
olarak hesaplandı. Erkeklerde ve kadınlar-
da 2024’te 5,7 olan ortalama yaşam mem-
nuniyet düzeyi 2025’te de değişmedi.

KADINLAR DAHA MUTLU
NE açlık sınırı altında asgari ücret, ne geçim 
sıkıntısı ne de enflasyon. Hiçbiri Türkiye’nin 
mutluluğuna engel olamadı. Türkiye’de mutlu 
olduğunu beyan edenlerin oranı 2024’te 
yüzde 49,6 iken, geçen yıl yüzde 53,3’e yük-
seldi. Mutsuz olduğunu beyan eden bireyle-
rin oranı ise 2024’te yüzde 14,5 iken, geçen 
yıl yüzde 13’e geriledi. Kendi geleceklerin-
den umutlu olduğunu beyan eden bireylerin 
oranı, 2025’te yüzde 67,1 oldu. Mutlu olduğu-
nu beyan eden erkeklerin oranı 2024’te yüzde 
46,9 iken, geçen yıl yüzde 51,4’e, kadınlarda 
bu oran yüzde 52,3’ten yüzde 55,1’e çıktı.

HAYAT PAHALILIĞI BİRİNCİ SIRADA
ÜLKENİN en önemli sorunu incelendiğinde, geçen 
yıl hayat pahalılığı yüzde 31,3 ile ilk sırada yer alır-
ken, yüzde 16,5 ile yoksulluk ikinci sırada ve yüzde 
16,1 ile eğitim üçüncü sırada yer aldı. Bireylerin mut-
luluk kaynağı olan kişilere bakıldığında, en çok aile-
lerinin mutlu ettiğini belirtenlerin oranı, 2025’te 
yüzde 69 olurken, bunu sırasıyla yüzde 15,6 ile 
çocukları, yüzde 4,8 ile kendisi, yüzde 3,9 ile eşi, 
yüzde 3,3 ile annesi/babası ve yüzde 1,9 ile torunları 
takip etti. En çok sağlıklı olmanın mutlu ettiğini ifade 
edenlerin oranı, geçen yıl yüzde 64,9 ile ilk sırada yer 
aldı. Bunu yüzde 14,7 ile sevgi, yüzde 9,8 ile başarı, 
yüzde 7,7 ile para ve yüzde 2,7 ile iş izledi. AA

3 bin davulcu
sahura kaldıracak

Nottingham Forest
maçına İsviçreli hakem

Çin tatile girdi altın
fiyatı düşüşe geçti

“Kırmızı et et arzında
sıkıntı yaşanmayacak”

TÜM İstanbul Muhtar Dernekle-
ri Federasyonu Genel Başkanı Sela-
mi Aykut, bu yıl İstanbul’daki 961 
mahallede yaklaşık 3 bin ramazan 
davulcusunun görev yapacağını bil-
dirdi.  Mahalle muhtarlarının Osman-
lı döneminden bugüne uzanan rama-
zan davulu geleneğini yaşatmak 
için çalışmalar yürüttüğünü belirten 
Aykut, ramazan öncesinde davulcu-
larla bir araya geldiklerini, okunacak 
manileri gözden geçirerek denetim 
yaptıklarını kaydetti. Aykut, Davul-
cuların  büyük bölümü geçmişten bu 
yana aynı geleneği sürdüren ailelerin 
fertlerinden oluşuyor” dedi. AA

FENERBAHÇE’NİN UEFA Avrupa 
Ligi’nde yarın İngiltere’nin Notting-
ham Forest ekibi ile sahasında yapa-
cağı son 16 play-off turu ilk maçın-
da İsviçreli hakem Sandro Scharer 
düdük çalacak. UEFA’nın açıklama-
sına göre Scharer’in yardımcılıklarını 
İsviçre Futbol Federasyonundan Step-
hane De Almeida ve Jonas Erni yapa-
cak. Mücadelenin dördüncü hakemi 
ise Anojen Kanagasingam olacak. AA

ÇİN ana karası, Hong Kong, Singa-
pur, Tayvan ve Güney Kore piyasaları-
nın tatil nedeniyle kapalı olması işlem 
hacmini sınırladı. ABD piyasaları da 
dün Başkanlar Günü nedeniyle kapa-
lıydı. Spot altın fiyatları Asya’daki 
yeni yıl tatilleri nedeniyle dün sabah 
saatlerinde önce 5 bin doların, ilerle-
yen saatlerde ise 4 bin 900 doların altı-
na geriledi.  Altının ons fiyatı sabah 
saatlerinde yüzde 2 düşüşle 4891 dolar 
seviyesinde seyrediyor.  Gram altın ise 
aynı saatlerde 6874 TL seviyesinden 
işlem gördü. Gümüşün ons fiyatı ise  
74,67 dolardan alıcı buldu. AA

ULUSAL Kırmızı Et Konseyi (UKON) 
Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet 
Hacıince, ramazan ayı süresince kır-
mızı et arzında herhangi bir sıkıntı 
yaşanmayacağı kanaatinde oldukları-
nı belirtti. Hacıince, “Geçen günlerde 
Tarım ve Orman Bakanlığı ile Et ve 
Süt Kurumu Genel Müdürlüğü, ithal 
besilik sığır talep başvurularını aldı. 
Besicilerimizin beklentisi bir an önce 
alabileceği hayvan sayısının belirlen-
mesi, ardından da fiyatının açıklan-
masıdır. 2026 yılı ramazan ayı süre-
since kırmızı et arzında herhangi bir 
sıkıntı yaşanmayacağı kanaatindeyiz” 
diye konuştu. AA

18 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA FİYATI: 7 TL  

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE www.sokgazetesi.com.tr

TÜİK’İN 2025 YAŞAM MEMNUNİYETİ ARAŞTIRMASINA GÖRE

MİLLİ Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu, bugün TBMM 
Başkanı Numan Kurtulmuş başkan-
lığında toplanacak. TBMM Başkan-
lığından yapılan açıklamada, “Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokra-
si Komisyonu, bugün Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Başkanımız Numan 
Kurtulmuş’un başkanlığında saat 
11.00’de TBMM Tören Salonu’nda top-
lanacaktır.” ifadesine yer verildi. AA

28 ilde 350 siber suç
şüphelisi yakalandı
EMNİYET Genel Müdürlüğü Siber Suç-
larla Mücadele Daire Başkanlığı koordi-
nesinde, siber suçlarla mücadele şube 
müdürlüklerince 28 il merkezli geniş 
kapsamlı operasyonlar gerçekleştirildi. 
Adana, Afyonkarahisar, Ankara, Antal-
ya, Ardahan, Ağrı, Bartın, Bayburt, Bitlis, 
Bolu, Çorum, Edirne, Erzincan, Erzurum, 
Gaziantep, Iğdır, İzmir, İstanbul, Kilis, 
Kocaeli, Kütahya, Mersin, Ordu, Osma-
niye, Sakarya, Samsun, Sivas ve Tekir-
dağ’da gerçekleştirilen operasyonlarda 
350 şüpheli gözaltına alındı. AA

İSTANBUL’DAKİ uyuşturucu soruşturması kapsa-
mında kapsamında 25 şüpheli hakkında, “kullanmak 
için uyuşturucu veya uyarıcı madde satın almak, 
kabul etmek veya bulundurmak ya da uyuşturucu 
veya uyarıcı madde kullanmak”, “uyuşturucu veya 
uyarıcı madde kullanılmasını kolaylaştırmak” suçla-
rından gözaltı kararı verildi. Düzenlenen operasyon-
da, iş insanı ve Terzi isimli mekanın sahibi Hakan 

Tunçelli, şarkıcı Murat Dalkılıç, Duman grubu solis-
ti Kaan Tangöze, Murat Cevahiroğlu, Barış Talay, 
Hakan Kakız, Kemal Doğulu, Bonivex isimli işletme-
nin sahibi Murat Öztürk, Züber isimli firma ortakları 
Muratcan Kurt ile Nailcan Kurt, Alihan Taşkın, Tolga 
Sezgin, Ramazan Bayar, Aygün Aydın, Buse Görkem 
Narcı, İsmail Hacıoğlu ve Furkan Koçan, Adem Kılıç-
cı, manken Tolga Kulakçı gözaltına alındı. AA

19 ÜNLÜ İSME DAHA
UYUŞTURUCU GÖZALTISI

SÜREÇ TAMAMLANDI KOMİSYON TOPLANIYOR

FATİH Belediyesi  Çevre Koruma ve Kon-
trol Müdürlüğü ekiplerince, cami içi ve çev-
resi temizledi. Halılar süpürdü, ayakkabı-
lıkları dezenfektanla sildi ve caminin içi gül 
suyu ile kokulandırıldı. Temizlik sırasın-
da basın mensuplarına açıklama yapan Fatih 
Belediye Başkanı Mehmet Ergün Turan, ilçe-
de yaklaşık 370 cami ve 65 türbe olduğunu, 
İstanbul’da en çok caminin Fatih ilçesinde 
bulunduğunu söyledi. Ramazan vesilesiyle 
bu yıl da camilerin temizliğini yaptıklarını 
belirten Turan, ramazana yönelik çalışmala-
rın devam ettiğini söyledi. AA

Fatih Camisi gül
suyu ile yıkandı

FAKİRİZ, MUTLUYUZ
AMA UMUTLUYUZ!

3

30 milyon 
doları çalındı

‘Koyacak yerim 
yok’ dedi
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HIZLI KİLO KAYBI METABOLIK SORUNLAR GETİRİYOR

Bugün senin için tam bir “ekip çalışması” 
günü. Arkadaşlarınla bir araya gelmek, ortak 
hayaller üzerine konuşmak veya bir sosyal 

sorumluluk projesine destek vermek seni çok 
mutlu edecek. Geleceğe dair çok sıra dışı ve 

parlak fikirler aklına gelebilir. Sosyal çevrende 
“fikir lideri” olarak görülebilirsin. 

Bugün senin için “derinlemesine araştırma” 
ve “dönüşüm” günü. Ay Kova burcundayken 
odağın finansal ortaklıklar, borçlar veya derin 
duygusal bağlara kayıyor. Bir sorunu çözmek 
için teknolojik ve rasyonel yollar bulabilirsin. 

Duygusal dünyanda ise seni kısıtlayan alışkan-
lıklarından özgürleşmek isteyeceksin. 

Ay’ın dostun Kova burcundaki hareketi seni 
parlatıyor. Hobilerine vakit ayırmak, sanatsal 
bir projeye başlamak veya çocuklarla teknolo-
ji odaklı oyunlar oynamak için harika bir gün. 
Kendini her zamankinden daha popüler his-
sedeceksin; bugün gülümsemeyi ve orijinal 

olmayı unutma!

Dünkü yoğun ilginin ardından bugün odağın 
biraz daha “kaynaklarına” ve “değerlerine” kayı-

yor. Maddi konularda daha modern ve dijital 
yöntemlere ilgi duyabilirsin. Kendi yetenekleri-
nin ne kadar benzersiz olduğunu fark edeceğin 
bir gündesin. Kazancını artırmak için kimsenin 

aklına gelmeyen orijinal yollar bulabilirsin. 

Odağın toplum önündeki duruşun üzerinde. 
Ancak bugün o geleneksel yöntemleri bir kenara 
bırakıp, iş hayatında daha modern ve yenilikçi 
adımlar atmak isteyeceksin. Üstlerinle olan iliş-
kilerinde özgür fikirlerinle dikkat çekebilirsin. 

Profesyonel imajında “vizyoner” bir duruş sergi-
lemek, beklediğin takdiri getirebilir. 

Bugün odağın tamamen “karşı taraf” üzerinde. 
Ay tam karşındaki Kova burcunda ilerlerken, 
partnerinle veya en yakın dostunla olan iliş-

kinde daha özgür ve arkadaşça bir iletişim kur-
mak isteyeceksin. Birbirinizin kişisel alanla-

rına saygı duyduğunuzda aranızdaki bağın ne 
kadar güçlendiğini fark edeceksin. 

Bugün odağın tamamen yuvan, ailen ve iç 
dünyan. Evinde modern bir değişiklik yapmak 
veya ailenle daha önce hiç konuşulmamış, sıra 
dışı konular üzerine sohbet etmek isteyebilir-
sin. Ay Kova burcundayken, köklerine olan 
bağlılığını korurken bireysel özgürlüğünü de 

ilan etmek isteyeceksin. 

Ay senin burcunda ilerlerken tüm o dahi, 
özgür ve insancıl enerjinle ışık saçıyorsun. 

Kendini her zamankinden daha bağımsız ve 
zeki hissedeceksin. Mıknatıs gibi çeken auran 
sayesinde çevrendeki herkes senin o vizyoner 
enerjinden etkileniyor. Bugün her adımınla 

fark yaratabilirsin!

Zihninin sınırlarını aşma ve dünyayı keşfetme 
günü! Ay’ın dostun Kova burcundaki hareketi 
sana harika bir zihinsel özgürlük veriyor. Yeni 

bir eğitim, farklı kültürler veya felsefi konu-
lar bugün senin ilginç keşif alanların olabilir. 
Uzaklardaki dostlarından çok şaşırtıcı ve viz-

yoner haberler alabilirsin. 

Hafta başındaki o yoğun tempo bugün yerini 
daha akıllıca bir çalışma düzenine bırakıyor. 
İşlerini hallederken teknolojiyi sonuna kadar 
kullanabilir, günlük rutinlerini hızlandıracak 
yeni yöntemler geliştirebilirsin. İş arkadaşla-
rınla olan ilişkinde daha vizyoner ve yardım-

laşmacı bir tutum sergileyeceksin. 

Kısa yolculuklar, teknoloji eğitimleri veya diji-
tal projeler için muazzam bir enerji var. Kar-
deşlerinle veya yakın çevrenle olan diyalog-
larında çok neşeli ve ileri görüşlü bir hava 

esecek. Bugün yazdığın bir yazı veya paylaş-
tığın bir fikir, çevrende büyük bir hayranlık 

uyandırabilir.

Haftanın ortasında bugün biraz “arka planda” 
kalıp büyük resmi izleme zamanı. Ay Kova 
burcunda senin bilinçaltı alanını tararken, 

biraz yalnız kalmak, rüyalarını dinlemek veya 
toplumsal meseleler üzerine düşünmek sana 
iyi gelecek. Sezgilerin seni “tüm insanlık için 

neler yapabilirim?” sorusuna götürebilir. 

MEDICANA 
Sağlık Grubu 
Gastroente-
roloji Uzma-

nı Doç. Dr. Özlem Mut-
luay Soyer ve Beslenme 
ve Diyet Uzmanı Dyt. Yıl-
dız Melek Aksoylu, kont-
rolsüz uygulanan tek tip 
diyetlerin kısa vadeli kilo 
kaybı sağlasa bile uzun vadede geri 
dönüşü zor sağlık sorunlarına neden 
olabileceği konusunda uyarılarda 
bulundu.

Aşırı meyve tüketimine daya-
lı diyetlerin özellikle karaciğer sağ-
lığı açısından ciddi riskler taşıdığı 
belirtiliyor. Alkol dışı yağlı karaci-
ğer hastalığının son yıllarda giderek 
daha sık görülmeye başladığına dik-
kat çekilirken, sağlıksız beslenme 
alışkanlıklarının bu artışta önemli rol 
oynadığı vurgulanıyor.

SAĞLIKSIZ BESLENME 
Medicana International İstanbul 

Hastanesi Gastroenteroloji Uzma-
nı Doç. Dr. Özlem Mutluay Soyer, 
“Alkol dışı yağlı karaciğer hastalığı; 
alkol kullanımı ile ilişkili olmadan 
karaciğerde anormal derecede yağ 
birikimiyle ortaya çıkan bir hastalık-
tır. Sıklığı %15–30 arasında değiş-
mektedir. Obezite, diyabet, hiper-
tansiyon ve hiperlipidemi sıklıkla 
karaciğer yağlanması ile ilişkilidir. 
Karaciğer yağlanması tip 2 diyabet 
riskini 2–5 kat, kalp-damar hastalı-
ğı riskini ise 2–3 kat artırmaktadır. 
Günümüzde sağlıksız beslenme ve 
fruktoz tüketiminin artması karaci-
ğerde yağ sentezini artırarak her yaş 
grubunda yağlı karaciğer gelişimine 
katkıda bulunmaktadır” dedi.

MEYVENİN TÜRÜ VE TÜKETİM 
ŞEKLİ BELİRLEYİCİ

Meyve tüketiminin tamamen 
zararlı olmadığı, ancak miktar ve 
tüketim şeklinin belirleyici olduğu 
belirtiliyor. Özellikle lif oranı düşük 
ve fruktoz yoğunluğu yüksek meyve 
ürünlerinin kontrolsüz tüketimi-
nin karaciğer sağlığını olumsuz etki-
leyebileceği ifade ediliyor. Doç. Dr. 
Özlem Mutluay Soyer, “Genel popü-
lasyonda düzenli ve ölçülü mey-
ve-sebze tüketimi koruyucu bir rol 
oynarken, yağlı karaciğer has-
talığı olan kişilerde aşırı 
meyve tüketimi hasta-
lığın seyrini olumsuz 
etkileyebilir. Yeni-
len meyvenin mik-
tarı kadar türü ve 
tüketim şekli de 
önemlidir. Kuru 
meyveler, meyve 
püresi ve meyve 
suları yüksek fruk-
toz yoğunluğu ve 
düşük lif içerikleri 
nedeniyle daha risk-
lidir. Düşük glisemik 
indeksli ve liften zen-
gin taze meyveler tercih 
edilmeli, günlük tüketim 
ortalama dört porsiyon ile 
sınırlandırılmalıdır” dedi.

SAĞLIĞINIZDAN
ZAYIFLARKEN

Hollywood 
yıldızlarıyla 

popülerleşen ve 
sosyal medyada 
hızla yayılan tek 

tip beslenme 
diyetleri, hızlı 

kilo kaybı 
vaadiyle öne 

çıksa da ciddi 
sağlık risklerini 

beraberinde 
getiriyor. 

Uzmanlar, 
özellikle 

yalnızca meyve 
tüketimine 

dayalı diyetlerin 
metabolizma 

ve organ sağlığı 
üzerinde kalıcı 

hasarlara yol 
açabileceğine 

dikkat çekiyor. 

TEK TİP DİYETLER SAĞLIĞI TEHDİT EDİYOR:

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Haftanın tam ortasına, o en yük-
sek noktaya ulaştın! Çarşamba gün-
leri bazen yorgunluk hissettirebi-
lir, ama hatırla ki dağcılar zirveye 
en yakın oldukları an en çok çaba-
yı sarf ederler. Bugün karşına çıkan 
dersleri veya sorumlulukları bir 
“dayanıklılık testi” gibi gör. Eğer 
bir problem seni zorlarsa, ona “Ben 
senin için fazla akıllıyım!” diye 
meydan oku. Sen pes etmediğinde 
zihnin tıpkı bir sporcu gibi gelişir 
ve güçlenir. 

Zihnin bugün çok çalıştı, şimdi 
ona muhteşem bir macera filmi 
çektirme vakti! Gözlerini kapat ve 
kendini gelecekte hayal et: Belki 
suyun altında yaşayan şehirler inşa 
ediyorsun, belki de yıldızlar arası 
bir kütüphanenin koruyucusu-
sun. Yaratıcılık, sadece resim çiz-
mek değil, “imkansız” görünen 
şeyleri zihninde mümkün kılmak-
tır. Bugün bir kağıt al ve en çılgın 
hayalini sadece kelimelerle ya da 
çizgilerle not et. 

Bugün aynaya baktığında o cesur 
ve zeki çocuğa kocaman bir gülüm-
seme gönder. Kendi motivasyonu-
nu başkalarından beklemek yerine, 
kendi içindeki o bitmek bilmeyen 
pilden almalısın. “Bugün benim 
günüm ve her şeyin üstesinden gele-
bilirim” diye fısılda. Sen kendine 
güvendiğinde sesin daha emin çıkar, 
adımların daha sağlam yere basar. 

OLMAYIN

SENAY 
GÜNCAVAR

Karaciğer yağlanmasının çoğu zaman belirti 
vermeden ilerlediğine ve bu nedenle geç fark 

edilebildiğine dikkat çekiliyor. Erken dönemde 
kontrol altına alınmadığında ciddi karaciğer has-
talıklarına zemin hazırlayabildiği vurgulanıyor. 
Doç. Dr. Özlem Mutluay Soyer, “Karaciğer yağ-

lanması uzun süre belirti vermeden ilerleyebilir. 
Ancak ilerleyen süreçte karaciğer fonksiyonla-
rında bozulma, iltihaplanma ve yetmezlik geli-

şebilir. Bu nedenle özellikle hızlı kilo ver-
mek amacıyla uygulanan tek tip diyetler 

konusunda dikkatli olunmalı ve mut-
laka uzman kontrolünde beslen-

me planı oluşturulmalıdır” 
ifadelerini kullandı.

KARACİĞER 
YAĞLANMASI 

SESSİZ İLERLEYEBİLİYOR

Hızlı kilo verme amacıyla uygu-
lanan tek tip diyetlerin metaboliz-
ma üzerinde olumsuz etkiler oluştu-
rabileceği belirtiliyor. Kısa sürede 

verilen kiloların çoğu zaman kalıcı 
olmadığı ve beraberinde metabo-
lik sorunları getirebildiği vurgu-
lanıyor. Medicana International 
İstanbul Hastanesi Beslenme ve 
Diyet Uzmanı Dyt. Yıldız Melek 
Aksoylu, “Kilo verme uğruna 
uygulanan tek tip diyetler hızlı 
kilo verdirir gibi görünür ancak 

sürdürülebilir değildir. Kısa vade-
de kaybedilen kilolar çoğu zaman 

geri alınır. Tek tip beslenmeyle vita-
min ve mineral kayıpları başlar, bağı-
şıklık sistemi zayıflar ve metaboliz-
mayı hızlandıran kas dokusu kaybı 
yaşanır. Bu durum metabolizmanın 

yavaşlamasına ve kilo kontrolünün 
zorlaşmasına neden olur” dedi.

BAĞIRSAK SAĞLIĞI VE HORMON 
DENGESİ ETKİLENİYOR

Tek tip beslenmenin yalnızca kilo 
kontrolünü değil, bağırsak sağlığı ve 
hormonal dengeyi de olumsuz etkile-
yebileceği ifade ediliyor. Yetersiz ve 
dengesiz beslenmenin sindirim sis-
temi sorunlarına ve enerji düşüklü-
ğüne yol açabileceği belirtiliyor. Dyt. 
Yıldız Melek Aksoylu, “Tek tip bes-
lenme bağırsak florasının fakirleşme-
sine neden olur. Bu durum şişkinlik, 
kabızlık ve gaz problemleri gibi sindi-
rim sorunlarını beraberinde getirebi-
lir. Düşük kalorili ve dengesiz beslen-
me tiroit hormonlarını da etkileyerek 
enerji düşüklüğü ve mutsuzluk his-

sine yol açabilir. Bu süreç, kontrol-
süz yeme davranışlarını ve yeme 
bozukluklarını tetikleyebilir” şeklin-
de konuştu.

Kilo verme sürecinde gerçekçi 
hedefler belirlenmesinin hem fizik-
sel hem psikolojik sağlık açısın-
dan önemli olduğu belirtiliyor. Hızlı 
kilo kaybı beklentisinin sürdürülebi-
lir olmadığı ve uzun vadede kilo geri 
alımına neden olabileceği ifade edi-
liyor. Dyt. Aksoylu, “Sağlıklı kilo 
kaybı, mevcut vücut ağırlığının orta-
lama %5’inin kaybedilmesiyle müm-
kündür. 100 kilogram ağırlığındaki 
bir kişinin her ay 10 kilogram verme-
yi hedeflemesi gerçekçi değildir. Bu 
tür hedefler sürdürülemez ve veri-
len kiloların geri alınması kaçınılmaz 
olur” dedi.

Sağlıklı kilo kaybı 
için dengeli ve doğal 
beslenme alışkan-
lıklarının benimsen-
mesi gerektiği belir-
tiliyor. Dyt. Aksoylu, 
“Sağlıklı beslenmek, 
yüksek kimyasal içe-
ren ürünlerden uzak-
laşarak daha yalın ve 
doğal beslenmeyi ter-
cih etmektir. Diyet 
ürünü olarak sunulan 
bazı ürünler yüksek 
miktarda ticari fruk-
toz ve glikoz içerebilir. 
Ev yapımı ve doğal içe-
rikli besinlerin tercih 
edilmesi daha sağlık-
lı bir yaklaşım olacak-
tır” dedi.

Şeker ve un kullanıl-
madan hazırlanan tat-
lıların da kontrolsüz 
tüketildiğinde benzer 
riskler taşıdığı belir-
tiliyor. Dyt. Aksoylu, 
“Şeker ve un kullanıl-
madan yapılan tatlıla-
rın sınırsız tüketilebile-
ceği düşüncesi doğru 
değildir. Bal, pekmez 
ve yoğun meyve içeriği 
de yüksek şeker anla-
mına gelir. Hem sağlı-
ğınızı korumak hem de 
kilo kontrolü sağlamak 
için porsiyon kontro-
lüne ve dengeli bes-
lenmeye odaklanmak 
gerekir” diyerek sözle-
rini tamamladı.

Doğal ve 
dengeli 
beslenmeli

Şekersiz ve 
unsuz tatlıya 
dikkat

Gastroenteroloji Uzmanı 
Doç. Dr. Özlem Mutluay Soyer

Beslenme ve Diyet Uzmanı 
Dyt. Yıldız Melek Aksoylu



İ
STANBUL Bakırköy’de, site 
otoparkındaki 2 araçtan 30 
milyon dolar çalındığı iddia-
sına ilişkin 3 ilde düzenlenen 
operasyonda gözaltına alınan 

11 şüpheli adliyeye sevk edildi. 
Öte yandan soruşturmaya ilişkin 
yeni detaylara ulaşıldı.

MAĞDURUN İFADELERİ
Mağdur Bilal Durmaz ise çalı-

nan parasının kaynağına iliş-
kin Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince olay günü 
alınan ifadesinde, “Ailem hakkın-
da devam eden soruşturma (kara 
para aklama) dosyası kapsamın-
da bankaların uyum mevzuatı kap-
samında yürüttüğü çalışma sebebi 
ile hesap açılışlarında ve mevcut 
hesaplarda yapılan işlemlere getir-
dikleri kısıtlama sebebi ile yeni 
hesap açılışı, nakit para çekimi, 
eft-havale işlemleri yapamadığım 
için bankalarla hiçbir şekilde çalış-
mam mümkün olmamıştır.” ifade-
lerini kullandı. 

Durmaz, “2025 yılı kasım ayın-
da Büyükçekmece’de yaklaşık 
değeri 1,5 milyon dolar olan evi-
min satışından elde ettiğim para 
da bu miktarın içerisindedir. Ayrı-

ca bir firmayla 2025 yılının 3. 
ayından itibaren yaptığımız pari-
te işlemlerinden elde edilen 21,5 
milyon avro karşılığı dolar da hır-
sızlığa konu paranın içerisindey-
di. Bahse konu 21,5 milyon avro 
karşılığı 25,5 milyon dolar para 
aynı firmaya aittir. Bahse konu 
firma ithalat ve ihracat işlemle-

ri yapmaktadır.” şeklinde beyanda 
bulundu.

OTOPARK GÜVENLİYMİŞ
Tutarlar toplandığında 30 mil-

yon dolar elde edildiğini kaydeden 
Durmaz, “Mestur Döviz ünvan-
lı firmamda parayı tutamamamın 
sebebi kısa süre önce dükkanımı 

taşımam ve yeni dükkanımda tadi-
lat işlemleri olmasıydı. İnşaat işle-
ri olduğu için güvenli bulmadım, 
evde tutamamamın sebebi de taşın-
ma sürecinde olmamdır. Sitemi-
ze kurye dahi giremezdi bu neden-
le araçlarımın bulunduğu yeri çok 
güvenli buldum.” diyerek ifade 
verdi. AA
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ŞANLIURFA İl Jandarma Komutanlığı 
Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlü-
ğü ekipleri, Birecik Cumhuriyet Başsavcı-
lığı koordinesinde bilişim sistemleri kul-
lanılarak gerçekleştirilen dolandırıcılık 
faaliyetlerine yönelik çalışma başlattı. 

Soruşturma kapsamında Mali Suçla-
rı Araştırma Kurulu (MASAK) tarafından 
incelenen 19 banka hesabı ile 3 kripto 
para hesabına ait 2 aylık veriler değerlen-
dirildi. Yapılan analizlerde hesap hare-
ketlerinde toplam 982 milyon liralık 
işlem hacmi bulunduğu belirlendi. Şüp-
helilerin e-ticaret yöntemiyle dolandırıcı-
lık yaptığı tespit edildi. Hakkında gözal-
tı kararı verilen suç örgütü mensubu 23 
şüphelinin yakalanması için Şanlıurfa 
merkezli İzmir, Giresun, Gaziantep, İstan-
bul, Bitlis, Konya, Siirt, Kayseri, Mersin, 
Van, Tekirdağ ve Balıkesir’de belirlenen 
adreslere eş zamanlı operasyon düzenle-
yen ekipler 21 şüpheliyi yakaladı.

TELEFON, SIM KARTI
Adreslerde yapılan aramalarda 30 cep 

telefonu, 32 SIM kart, 10 banka kartı, 
7 USB bellek, 5 harici disk ve 2 laptop 
ele geçirildi. Jandarmadaki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen şüpheliler-
den 18’i çıkarıldıkları hakimlikçe tutuk-
landı, 3’ü adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. Belirlenen adreslerinde bulun-
mayan 2 şüpheliye yönelik yakalama 
çalışmaları ise sürüyor. AA

BURSA’NIN Osmangazi ilçesinde, moto-
sikletin refüje çarpması sonucu sürü-
cü ile eşi hayatını kaybetti. Dikkaldırım 
Mahallesi Hayran Caddesi’nde, Murat 
Çağlayan idaresindeki motosiklet, sürü-
cüsünün direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu refüje çarptı. 

Kazada Çağlayan ile arkasında bulu-
nan eşi Gülcan Çağlayan ağır yaralandı. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine olay yerine 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

112 Acil Sağlık ekiplerince hastaneye 
kaldırılan Çağlayan çifti, müdahaleye rağ-
men yaşamını yitirdi. 

Polis ekiplerinin olay yerindeki incele-
mesinin ardından motosiklet, çekici yar-
dımıyla otoparka çekildi. AA

DÜZCE’DE özel halk midibüsü ile otomo-
bilin çarpıştığı kazada 5 kişi yaralandı. 

Kalıcı Konutlar Bağlantı Yolu’nun 
Düzce istikametinde seyreden kimliği 
öğrenilemeyen sürücünün kullandığı 81 
TC 810 plakalı otomobil, Koçyazı mevki-
sinde durakta bekleyen 81 HO 1027 pla-
kalı halk midibüsüne çarptı. 

Çarpışmanın etkisiyle midibüs şaram-
pole devrildi. İhbar üzerine bölgeye sağ-
lık, polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Kazada her iki araçtan 5 kişi yaralandı. 

Araçlardan çıkarılan yaralılar, olay 
yerinde sağlık ekiplerinin ilk müdahale-
sinin ardından ambulanslarla çevredeki 
hastanelere kaldırıldı. 

Öte yandan, kaza anı çevredeki bir iş 
yerinin güvenlik kamerasına yansıdı. AA

E-ticarette vurgun: 
18 tutuklama

Kazada sürücü ile 
eşi kurtarılamadı

Midibüs ile otomobil
çarpıştı: 5 kişi yaralı

Bahis ve dolandırıcılık
ÇETESİNE OPERASYON

30 MİLYON DOLARLA
İLGİLİ TUHAF İFADELER

KASTAMONU’DA 
düzenlenen uyuşturucu 
operasyonunda gözaltı-

na alınan 21 şüpheliden 12’si 
adliyeye sevk edildi. 

HAP VE SİLAH 
ELE GEÇİRİLDİ

Kastamonu İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince, il merkezi ile 
Araç ilçesinde uyuşturucu 
madde ticareti yaptığı belir-
lenen şüphelilere yönelik eş 
zamanlı düzenlenen operas-
yonda gözaltına alınan 21 
şüpheliden 9’u emniyetteki 
işlemlerinin ardından serbest 

bırakıldı.
İşlemleri tamamlanan 12 

şüpheli ise sağlık kontrolün-
den geçirilerek adliyeye sevk 
edildi. 

Kentte 13 Şubat’ta 21 şüp-
heliye ait 23 adrese gerçekleş-
tirilen operasyonda 9,34 gram 
sentetik uyuşturucu ham 
maddesi, 35,46 gram sentetik 
uyuşturucu, 13 sentetik ecza 
hapı, uyuşturucu içeren siga-
ra, bir miktar kokain, ruhsat-
sız tabanca, kurusıkı tabanca, 
158 fişek, 16 av tüfeği kar-
tuşu, uyuşturucu ticaretin-
den elde edildiği değerlendi-
rilen 33 bin 200 lira para ele 
geçirilmiş, olayla ilgili 21 kişi 
gözaltına alınmıştı. AA

Zehir 
tacirliği 
yaptıkları 
iddiasıy-
la gözaltı-
na alınan 
12 zanlı-
nın polis 
merke-
zindeki 
işlemle-
ri tamam-
landı...

Uyuşturucu satıcıları adliyeye sevk edildi

ADANA’NIN merkez Çukurova ilçe-
sinde yaya geçidinde motosikletin 
çarptığı bebek arabasındaki 1,5 yaşın-
daki bebek yaşamını yitirdi. 

Güzelyalı Mahallesi Süleyman 
Demirel Bulvarı’nda 15 Şubat’ta Hilal 
Öztürk, bebek arabasında bulunan 1,5 
yaşındaki oğlu Mahmut Fatih Öztürk 
ile yaya geçidinden yolun karşısına 
geçmeye çalıştığı sırada sürücüsünün 
ismi henüz belirlenemeyen motosiklet 
bebek arabasına çarptı. 

Kazada ağır yaralanan bebek, çev-
redekiler tarafından Çukurova Devlet 
Hastanesi’ne götürüldü. 

Bebek, doktorların tüm müdahale-
lerine rağmen kurtarılamadı. 

Adana Adli Tıp Kurumu’nda yapı-
lan otopsinin ardından bebeğin cena-
zesi yakınlarınca Kayseri’nin Bünyan 
ilçesine götürülerek toprağa verildi. 

Buradaki cenaze törenine katı-
lan Kayseri İl Emniyet Müdürü Ata-
nur Aydın, vefat eden bebeğin polis 
memuru olan ve Ankara’da görev-
li babası Mustafa Kemal Öztürk’e baş-
sağlığı diledi. Polis ekipleri, olay 
yerinden kaçan motosiklet sürücü-
sünü yakalamak için geniş kapsamlı 
araştırma başlattı. AA

Motosikletli 
bebeği ezdikten 
sonra kaçtı


30 milyon doları çalınan Bilal Durmaz ailesi hakkında devam eden kara para 

soruşturması nedeniyle bankalarla çalışamadığı ve kendine ait döviz bürosu 
tadilatta olduğu için paraları otoparktaki araçlarda muhafaza ettiğini savundu

JANDARMA Genel Komutan-
lığınca 12 ilde nitelikli dolan-
dırıcılık, banka veya kredi 

kartlarını kötüye kullanmak ve 
yasa dışı bahis suçlarına yönelik 
düzenlenen operasyonlarda 86 
şüpheli yakalandı. 

Jandarmadan yapılan açık-
lamaya göre, cumhuriyet baş-
savcılıkları ile Jandarma Genel 
Komutanlığı Siber Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlığı ve 
Mali Suçları Araştırma Kurulu 
(MASAK) koordinesinde il jan-
darma komutanlıklarınca Erzu-
rum, Şanlıurfa, Antalya, Balıke-
sir, Diyarbakır, Yalova, Mersin, 

İstanbul, Muğla, Gaziantep, 
Çanakkale ve Nevşehir’de nite-
likli dolandırıcılık, banka veya 
kredi kartlarını kötüye kullan-
mak ve yasa dışı bahis suçlarına 
yönelik operasyon düzenlendi.

1,3 MİLYAR LİRALIK TRAFİK
Şüphelilerin yasa dışı bahis 

oynattıkları ve suçtan elde edi-
len paranın nakline aracılık 
ettikleri, vatandaşların banka 
hesaplarından bilgileri dışında 
para çekerek haksız kazanç sağ-
ladıkları, kendilerini avukat ola-
rak tanıtarak irtibata geçtikleri 

kişileri “uzlaşı parası” adı altın-
da para talep ederek dolandır-
dıkları, sosyal medya hesapları 
üzerinden sahte ilanlarla dolan-
dırıcılık yaptıkları tespit edildi. 

Hesaplarında 1 milyar 356 
milyon lira hesap hareketi 
bulunduğu tespit edilen 86 şüp-
heli yakalandı. 

Adliyeye sevk edilen şüphe-
lilerin 60’ı tutuklandı, 18’i hak-
kında adli kontrol hükümle-
ri uygulandı. Diğer şüphelilerin 
işlemleri devam ediyor. Öte yan-
dan operasyonlar sonucunda çok 
sayıda dijital materyal ve dokü-
man ele geçirildi. AA

Yasa dışı bahisten 
gelir elde ettikleri, 
başkalarına 
ait banka 
hesaplarından 
para çektikleri ve 
kendilerini avukat 
diye tanıttıkları 
vatandaşlardan  
‘uzlaşı parası’ 
istedikleri öne 
sürülen 86 zanlı 
gözaltına alındı



YATIRIM ve işletme faaliyetlerine 
hızla devam eden ve dünyanın en 
büyük ikinci otobüs filosuna sahip 
olan İETT, İstanbul’a iki yeni dev 
garaj daha kazandırıyor. Modern alt-
yapısıyla öne çıkan tesisler, şehrin 
toplu ulaşım ağını güçlendirirken 
operasyon verimliliğini de artıracak. 
İstanbul’un her noktasında hizmet 
veren ve bir günde 5 milyon yolculuğun ger-
çekleştirilmesini sağlayan İETT, yapımına 2024 
yılında başladığı Başakşehir ve Kurtköy 2 garaj 
projelerinde sona geldi.

44 BİN METREKARELİK YENİ GARAJ
Başakşehir’de inşa edilen ve 44 bin metreka-

relik toplam alana sahip olan Kayabaşı Garajı, 
aynı anda 271 otobüsün park yapabileceği bir 
kapasite sunuyor. Tesiste ayrıca 8 otobüse eş 
zamanlı olarak tüm bakım ve onarım hizmet-
lerinin verilebileceği tam donanımlı bir teknik 
alan yer alıyor.
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Park ve bakım Park ve bakım 
onarım imkanları

Üsküdar’da metruk Üsküdar’da metruk 
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ŞEVKET ARSLAN

İETT’DEN İKİ YENİ GARAJ MÜJDESİ

FESTİVALE ev 
sahipliği yapan 
Kâğıthane Bele-
diye Başka-
nı Mevlüt Özte-

kin’in yanı sıra İstanbul 
Vali Yardımcısı Mustafa 
Kaya, Kâğıthane Kayma-
kamı Yüksel Kara ve AK 
Parti İstanbul İl Başkanı Abdul-
lah Özdemir ile ilçe protokolü 
katıldı. Başkan Öztekin ve Vali 
Yardımcısı Kaya, mangal başı-
na geçerek vatandaşlara sucuk 
ekmek ikramında bulundu.

MÜZİK, HORON VE HALAY
Sahne alan sanatçı Gökhan 

Can Boşnakoğlu’nun seslendirdi-
ği eserler alandaki coşkuyu artır-
dı. Katılımcılar müzik eşliğinde 
horon ve halay çekerek festival 
havasını doyasıya yaşadı. Has-
bahçe, gün boyunca renkli ve 

samimi görüntülere sahne oldu.

“GÖNÜL KÖPRÜLERİ 
KURMAYA DEVAM”

Kâğıthane Belediye Başkanı 
Mevlüt Öztekin konuşmasında, 
Hasbahçe’de oluşan tabloya dik-
kat çekerek şu ifadeleri kullandı:

“Bugün burada sadece ikra-
mı paylaşmıyoruz; aynı zaman-
da gönüllerimizi birleştiriyo-
ruz. Ramazan ayı öncesinde 
hemşehrilerimizle aynı sofrada 
buluşmak bizim için büyük bir 
mutluluk. Bu buluşmalar Kâğıt-
hane’mizin dayanışma ruhunu, 

komşuluk kültürünü ve birlik-
te olma geleneğini güçlendiriyor. 
Paylaştıkça çoğalan bir bereket 
olduğuna inanıyoruz. İnşallah 
Ramazan’ı da aynı birlik ve bera-
berlik içinde karşılayacak, ihti-
yaç sahiplerine ulaşmaya ve 
vatandaşlarımızla gönül köprüle-
ri kurmaya devam edeceğiz.”

Kâğıthane Belediyesi’nin geleneksel hale getirdiği Sucuk Kâğıthane Belediyesi’nin geleneksel hale getirdiği Sucuk 
Ekmek Festivali, Hasbahçe Etkinlik Alanı’nda yoğun katılımla Ekmek Festivali, Hasbahçe Etkinlik Alanı’nda yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Programda, usta şefler tarafından hazırlanan gerçekleştirildi. Programda, usta şefler tarafından hazırlanan 
5 ton sucuk ekmek yaklaşık 30 bin kişiye ikram edildi5 ton sucuk ekmek yaklaşık 30 bin kişiye ikram edildi

BİLUN 
GÜREL

HASBAHÇE’DE SUCUK HASBAHÇE’DE SUCUK 
EKMEK ŞENLİĞİEKMEK ŞENLİĞİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

İETT’DEN İKİ YENİ GARAJ MÜJDESİİETT’DEN İKİ YENİ GARAJ MÜJDESİ
İstanbul’da günlük 5 milyon yolcu taşıyan İETT, 
kentin 2 yakasına inşa ettiği 421 araç kapasitelik 
2 yeni garajı 2026’nın ilk yarısında hizmete açmayı planlıyor

onarım imkanlarıonarım imkanları
PENDİK’TE yükselen ve 20 bin 
metrekarelik bir alana kurulan 
Kurtköy 2 Garajı ise 150 körüklü 
otobüsün aynı anda parklanması-
na imkan tanıyor. İnşaat çalışmala-
rının tamamlanıp peyzaj aşaması-
na geçildiği bu tesiste, 6 otobüsün 
eş zamanlı olarak bakım ve onarım 
süreçleri yürütülebilecek.

İSTANBUL’UN toplu ulaşı-
mına güç katacak olan her iki 
garaj da yeni ve çevreci tek-
nolojilerle donatıldı. Sürdü-
rülebilirlik vizyonu doğrul-
tusunda, araç yıkamalarında 

kullanılan suyun yaklaşık 
%85’inin geri dönüşümü sağ-
lanacak, operasyonel süreç-
lerden kaynaklanan katı 
atıkların ise  yüzde 95’i eko-
nomiye geri kazandırılacak. 

İstanbul’un lojistik gücünü 
artıracak olan bu iki yeni oto-
büs garajının, 2026 yılının 
ilk yarısında tam kapasitey-
le hizmete alınması hedefle-
niyor.

Çevreci ve sürdürülebilir altyapıÇevreci ve sürdürülebilir altyapı

ÜSKÜDAR İcadiye Mahallesi 
Söğütlük Sokak üzerinde bulunan 
2 katlı ahşap metruk binada yan-
gın meydana geldi.

Vatandaşlardan alınan ihbarlar 
üzerine olay yerine Üsküdar, Zey-
nep Kamil, Kadıköy, Çengelköy, 
Ümraniye, Dudullu ve Beşiktaş 
İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa 

süre içeri-
sinde olay 
yerine ula-
şan ekiple-
rin yaklaşık 
2 saat süren 
müdahalesi 
sonucu yan-
gın kontrol 
altına alınıp 
söndürül-
dü. Maddi 
hasarın 
meyda-
na geldiği 
olayda yara-
lanma ve 
can kaybı 
yaşanmadı.

İLKE 
DUYAN



TÜRKİYE Cumhuriyet Mer-
kez Bankası, ocak ayına 
ilişkin Konut Fiyat Endeksi 
(KFE) ve Yeni Kiracı Kira 

Endeksi (YKKE) verilerini açıkla-
dı. Buna göre Türkiye’deki konut-
ların kalite etkisinden arındırılmış 
fiyat değişimlerini izlemek ama-
cıyla hesaplanan KFE, ocakta bir 
önceki aya göre yüzde 3,7 artarak 
211,8 seviyesine yükseldi. 

Bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 27,7 artan KFE, aynı 
dönemde reel olarak yüzde 2,3 
azaldı Üç büyük ilde konut fiyat-
ları ocakta aylık bazda artış kay-
detti. Buna göre İstanbul’da aylık 
artış yüzde 3,1, Ankara’da yüzde 
3,5, İzmir’de ise yüzde 3,7 ola-
rak gerçekleşti. Yıllık değişim 
oranları İstanbul’da yüzde 28,7, 
Ankara’da yüzde 31,7 ve İzmir’de 
yüzde 29,0 oldu.

REKOR BİNGÖL’DE
İstatistiki Bölge Birimleri Sınıf-

lamasına göre bölgelerin yıllık 
konut fiyat endeksi değişimleri 
incelendiğinde, ocak döneminde 
en yüksek yıllık artış yüzde 34,2 

ile Bingöl, Elazığ, Malatya, Tun-
celi, Van, Bitlis, Hakkari, Muş 
bölgesinde, en düşük yıllık artış 
ise yüzde 18,2 ile Edirne, Kırk-
lareli, Tekirdağ bölgesinde göz-
lendi. 

Ocakta bir önceki aya göre 
yüzde 3,5 oranında artan YKKE, 
bir önceki yılın aynı ayına göre 
nominal olarak yüzde 34,2, reel 
olarak ise yüzde 2,7 arttı. YKKE, 
söz konusu dönemde aylık bazda 
İstanbul’da yüzde 3,9, Ankara’da 
yüzde 3,5, İzmir’de yüzde 4,7 ora-

nında yükseldi. 
Yıllık değişim oranları ise 

İstanbul’da yüzde 38,1, Anka-
ra’da yüzde 36,9 ve İzmir’de 
yüzde 38,5 olarak gerçekleşti. 
İstatistiki Bölge Birimleri Sınıfla-
masına göre bölgelerin yıllık Yeni 
Kiracı Kira Endeksi değişimle-
ri incelendiğinde, ocak ayında en 
yüksek yıllık artış yüzde 38,5 ile 
İzmir bölgesinde, en düşük yıl-
lık artış ise yüzde 19,5 ile Hatay, 
Kahramanmaraş, Osmaniye böl-
gesinde gözlendi. AA
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TÜRKİYE İstatistik Kurumu, 
ocak ayına ilişkin motor-
lu kara taşıtları istatistikle-

rini açıkladı. Ocakta trafiğe kaydı 
yapılan taşıt sayısında bir önce-
ki aya göre ise yüzde 41,7 aza-
lış gerçekleşti. Trafiğe kaydı yapı-
lan taşıt sayısı bir önceki aya 
göre kamyonda yüzde 59, otobüs-
te yüzde 36,4, minibüste yüzde 
34 artarken traktörde yüzde 62,6, 
motosiklette yüzde 53,7, oto-
mobilde yüzde 44,9, kamyonet-
te yüzde 17 ve özel amaçlı taşıtta 
yüzde 12,2 geriledi. Trafiğe kayıt-
lı araç sayısı, ocakta geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 7,27 arta-
rak 31 milyon 463 bin 242’den 33 

milyon 751 bin 673’e yükseldi.

YARISI OTOMOBİL
Ocak sonu itibarıyla trafiğe 

kayıtlı taşıtların yüzde 51,7’sini 
otomobil, yüzde 21,2’sini moto-
siklet, yüzde 14,6’sını kamyo-
net, yüzde 6,9’unu traktör, yüzde 
3,1’ini kamyon, yüzde 1,6’sını 
minibüs, yüzde 0,6’sını otobüs ve 
yüzde 0,3’ünü özel amaçlı taşıtlar 
oluşturdu. Ocak sonu itibarıyla 
trafiğe kayıtlı 17 milyon 457 bin 
542 otomobilin yüzde 32,5’inin 
dizel, yüzde 31’inin benzin-
li, yüzde 30’unun LPG, yüzde 
4,1’inin hibrit ve yüzde 2,2’sinin 

elektrikli olduğu görüldü. 
Otomobillerin yüzde 0,2’sinin 

ise yakıt türü bilinmiyor. Ocak-
ta trafiğe kaydı yapılan otomo-
billerin yüzde 34,1’i 1300 ve altı, 
yüzde 14,2’si 1401-1500, yüzde 
13,3’ü 1501-1600, yüzde 10,8’i 
1301-1400, yüzde 8,1’i 1601-
2000, yüzde 0,7’si 2001 ve üstü 
motor silindir hacmine sahip 
bulunuyor. Kaydı yapılan otomo-
billerin yüzde 41,3’ü gri, yüzde 
27,5’i beyaz, yüzde 10,2’si mavi, 
yüzde 10,1’i siyah, yüzde 5,7’si 
yeşil, yüzde 2,9’u kırmızı, yüzde 
1,4’ü kahverengi, yüzde 0,4’ü 
turuncu ve yüzde 0,2’si sarı araç-
lardan oluştu. AA

İSTANBUL’DA KONUT
FİYATI YÜZDE 29 ARTTI
Enflasyonu doğrudan etkileyen konut fiyatları İstanbul’da aylık 
yüzde 3,1 artarken fiyatlardaki yıllık değişim yüzde 28,7 hesaplandı

KÜÇÜK, DİZEL, BEYAZ 
ARAÇLARA RAĞBET VAR

Trafiğe kayıtlı 
araç sayısının 34 
milyona yaklaş-

tığı Türkiye’de 
motor hacmi 

1300 ve altı 
silindir hacmi-
ne sahip, dizel 
yakıtla çalışan 

ve beyaz renkli 
araçlara rağbet 

gözlendi

BAKLAVA ve Tatlı Üre-
ticileri Derneği (BAK-
TAD) Başkanı Mehmet 

Yıldırım, “Tüketicilerimiz 
rahat olsunlar. Ramazanda ve 
Ramazan Bayramı’nda bakla-
va sektörü olarak kesinlikle 
zam yapmayacağız.” dedi. 

Baklava fiyatlarına ilişkin 
bilgi veren Yıldırım, sözleri-
ni şöyle sürdürdü: “Tüketici, 
ekonomik durumuna göre her 
türlü fiyattan baklava bula-
biliyor. Baklava fiyatları 300 
liradan başlıyor, 2 bin liraya 

kadar çıkıyor. Kaliteye göre 
değişiyor ama birinci kalite, 
yüzde 100 tereyağlı, bol fıs-
tıklı, el işçiliğiyle yapılmış 
bir baklavayı keyifle yemek 
istediğinizde 1800-2 bin lira 
arasında fiyatlar oluyor. 

Baklavada fiyatı oluşturan 
asıl etken içerisine kullandı-
ğınız ham madde ve malze-
menin kalitesiyle alakalı. Bir 
de el işçiliği olunca ustalık 
ciddi manada maliyet getiri-
yor. Bunu da göz ardı etme-
mek lazım.” AA

TMO’dan ekmeğe zam 
yapılmasın diye önlem

Tatlılarda Ramazan
boyunca sabit etiket

TOPRAK Mahsulleri Ofisi (TMO), 
lisanslı depolarda bulunan kuru-
ma ait 985 bin 500 ton ekmeklik 

ile 231 bin ton makarnalık buğdayın, 
Türkiye Ürün İhtisas Borsası (TÜRİB) 
üzerinden günlük satışa açılmasını 
kararlaştırdı. TMO’nun NSosyal hesa-
bından, buğday satışına ilişkin payla-
şım yapıldı. Piyasalarda fiyat istikra-
rını korumak ve kesintisiz ürün arzını 
sağlamak amacıyla stokların serbest 
satışa açıldığı ifade edilen paylaşım-
da, şunlar kaydedildi: “Bu kapsamda, 
TMO ile sözleşmesi bulunan lisanslı 
depolardaki kurumumuza ait 985 bin 
500 ton ekmeklik buğday ile 231 bin 
ton makarnalık buğday, bugünden iti-
baren TÜRİB üzerinden günlük ola-
rak kişi ve kuruluş ayrımı olmaksızın 
satışa sunulacaktır. Ülkemize ve sek-
törümüze hayırlı olsun.” AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2402324)

YOL İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
BEYLİKDÜZÜ BELEDİYESİ İLÇE SINIRLARI İÇERİNDE 2026 YILI BÖLGE 
FAALİYETLERİ KAPSAMINDA HER TÜRLÜ TRANŞE İÇİN GEOMETRİK ASFALT 
YAMA YAPIM İŞLERİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP 
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/223772

1- İdarenin
1.1. Adı : BEYLİKDÜZÜ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Büyükşehir Mahallesi Enver Adakan Caddesi 

No:2 BEYLİKDÜZÜ/İSTANBUL BEYLİKDÜZÜ/
İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02128667000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 11.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: BEYLİKDÜZÜ BELEDİYESİ İŞLETME VE 
İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ İHALE VE SATIN 
ALMA BÜROSU

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : BEYLİKDÜZÜ BELEDİYESİ İLÇE SINIRLARI İÇERİNDE 

2026 YILI BÖLGE FAALİYETLERİ KAPSAMINDA HER 
TÜRLÜ TRANŞE İÇİN GEOMETRİK ASFALT YAMA 
YAPIM İŞLERİ

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 8(SEKİZ) KALEM ; BEYLİKDÜZÜ BELEDİYESİ İLÇE 
SINIRLARI İÇERİNDE 2026 YILI BÖLGE FAALİYETLERİ 
KAPSAMINDA HER TÜRLÜ TRANŞE İÇİN GEOMETRİK 
ASFALT YAMA YAPIM İŞLERİ    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: BEYLİKDÜZÜ BELEDİYESİ İLÇE SINIRLARI İÇERİSİ

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE  İŞ DENEYİMİNDE  DEĞERLENDİRİLECEK BENZER 
İŞLERE DAİR TEBLİĞDE YER ALAN  A-V GRUBU İŞLER BENZER İŞ OLARAK 
DEĞERLENDİRİLECEKTİR
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.



IRAK Türkmen Cephesi 
(ITC) Kerkük Milletveki-
li Erşat Salihi, yaklaşık 12 

yıl önce terör örgütü DEAŞ 
tarafından kaçırılan Türk-
men kadınlarının akıbetiy-
le ilgili soruşturma başlatıl-
masını istedi. Salihi, yaptığı 
yazılı açıklamada, Irak Baş-
bakanı Muhammed Şiya es-
Sudani’ye çağrıda bulunarak, 
Suriye’den Irak’a nakledilen 
DEAŞ mensuplarına yöne-
lik soruşturma başlatılması 
gerektiğini belirtti.

YPG’NİN ELİNE Mİ GEÇTİ
Kaçırılan Türkmen kadın-

ların akıbeti hakkında bilgi 

alınmasını talep eden Salihi, 
daha önce Irak Parlamento-
su’ndaki İnsan Hakları Komis-
yonu’nun Dışişleri Bakanlı-
ğı’ndan soruşturma talebinde 
bulunduğunu da hatırlattı. 

Kaçırılan Telaferli Türk-
men kadınlarının büyük 
bir kısmının terör örgütü 
YPG’nin kontrolündeki böl-
gelerde bulunduklarıyla ilgili 
bilgi aldıklarını aktaran Sali-
hi, bu konuda ciddi adımla-
rın atılmasını istedi. ITC Mil-
letvekili Salihi, inceleme ve 
soruşturmanın başlatılması-
nın hızlandırılması için mec-
liste bir komisyon kurulması 
gerektiğini kaydetti. AA

DEAŞ tarafından 
kaçırılan 
Türkmen 

kadınlarının 
akıbetinin 

araştırılmasını 
isteyen Kerkük 

Milletvekili 
Salihi, bu 

amaçla Irak 
Meclisi’nde 

komisyon 
kurulmasını 

talep etti
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FAS’IN ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Gazze planı kapsamın-
da oluşturulan Uluslararası İstik-

rar Gücü (ISF) bünyesinde Gazze’ye 
asker konuşlandırmayı planladığı 
iddia edildi. 

İsrail devlet televizyonu KAN’ın 
haberinde, Fas’ın ISF kapsamında 
Gazze’ye asker göndermeyi planlayan 
ilk Arap ülkesi olduğu öne sürüldü. 

Fas’ın yanı sıra Yunanistan ve 
Arnavutluk’un da ISF çerçevesinde 
Gazze’ye asker göndermek için ABD’li 
yetkililerle üst düzey görüşmeler 
yürüttüğü belirtildi.

YENİ ÜS KURULUYOR
KAN’ın haberinde ayrıca ABD’nin 

ateşkes anlaşmasını denetlemek için 
İsrail’in güneyindeki Kiryat Gat’ta kur-
duğu askeri üste bulunan temsilcile-
rin, Gazze Şeridi’nin güneyinde ISF’ye 
ait yeni bir üs inşa edilmesi için İsrail 
ordusu ile temas halinde olduğu akta-
rıldı. 

ISF bünyesindeki farklı ülke ordula-
rının temsilcilerinin bulunacağı üssün 
inşası için yürütülecek çalışmalara ay 
sonunda başlanacağı kaydedildi. 

Endonezya, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Gazze planı kapsamında 
oluşturulan ISF çerçevesinde Gazze’ye 
konuşlandırılması olası yaklaşık 8 bin 
askerin haziranın sonuna kadar hazır 
olacağını açıklamıştı. 

Gazze’ye konuşlanacak uluslararası 
gücün komutanlığını ABD’li Tümge-
neral Jasper Jeffers’ın üstleneceği belir-
tilmişti. 

Endonezya’nın, ISF kapsamında 
Gazze’ye asker konuşlandıracak ilk 
ülke olacağı iddia edilmiş ve Endo-
nezya askerlerinin güneydeki Refah ve 
Han Yunus kentleri arasındaki bölge-
de bulunacağı öne sürülmüştü. AA

EL SALVADOR Devlet Başkanı 
Nayib Bukele, Pasifik açıkların-
da Tanzanya bayraklı bir teknede 

gerçekleştirilen operasyon sonucunda 
6 tondan fazla kokainin ele geçirildiği-
ni ve bunun ülke tarihindeki en başa-
rılı operasyon olduğunu belirtti. 

Bukele, ABD merkezli X sosyal 
medya platformundaki paylaşımında, 
Pasifik açıklarında gerçekleştirdikle-
ri operasyona ilişkin bilgilendirmede 
bulundu. 

Bukele, şunları kaydetti: “Ulusal 
donanmamız, El Salvador tarihinde-
ki en büyük uyuşturucu yakalamasını 
gerçekleştirdi. 

Kıyılarımızın 380 deniz mili (703,7 
kilometre) güneybatısında, 180 fit (54 
metre) uzunluğundaki çok amaçlı des-
tek gemisi, tekneyi durdurdu. 

Afrika’daki Tanzanya bayrağı altın-
da kayıtlı olan tekne, gizli bölmeler-
de 330 paket halinde toplam 6,6 ton 
kokain taşıyordu. 

Uyuşturucunun yaklaşık değeri 165 
milyon ABD dolarıdır.” AA

Gazze’deki barış 
gücüne Fas da 
asker yollayacak

Kaçırılan Türkmenlerin hesabı sorulsun

ARNAVUTLUK’TA birkaç aydır süren 
ve ana muhalefet partisi Demokra-
tik Parti (PD) tarafından düzenlenen 
“Kürsü” temalı gösterinin bir yenisi 
yapıldı. Başkent Tiran’da Başbakanlık 
binası önünde gerçekleştirilen ve diğer 
muhalefet partilerinin de desteklediği 
gösteriye çok sayıda vatandaş katıldı. 
Göstericiler Başbakan Edi Rama’nın 
istifasını talep etti. 

Göstericiler ayrıca 19 Kasım’da yol-
suzluk iddiasıyla görevden uzaklaş-
tırılan ve daha sonra yeniden görevi-
ne iade edilen Başbakan Yardımcısı ve 
Altyapı ile Enerji Bakanı Belinda Bal-
luku’nun da istifasını talep etti. 

Eski Başbakan ve PD Genel Başka-
nı Sali Berisha, burada yaptığı konuş-
mada, “barışçıl ayaklanma” yaptıkla-
rını ifade ederek, “Özgürlük idealleri 
adına burada toplanıyorsunuz. İnsan 
onuru ve aynı zamanda ulusal onur 
adına burada toplanıyorsunuz.” diye 
konuştu. AA

Arnavutluk 
Başbakanı’nın
istifa etmesi 
için gösteri

Gazze Şeridi’nin güneyindeki Han Yunus 
kentinde bulunan Necat Kampı, Rama-

zan öncesi süslemelerle donatılarak 
kamptaki Filistinlilere moral verdi. AA

ABD Başkanı Donald 
Trump, tatilini geçirdi-
ği Florida’dan Washin-
gton’a dönerken uçakta 
basın mensuplarına gün-

demi değerlendirdi. 
İran’la Cenevre’de yapılacak 

müzakerelere değinen Trump, ken-
disinin süreci yakından izlediğini 
ve görüşmelere dolaylı olarak katıla-
cağını belirtti.

BOMBARDIMANI HATIRLATTI
Müzakereler için, “Bu görüşme-

ler çok önemli olacak. Neler olaca-
ğını göreceğiz. İran genellikle çok 
sert bir müzakerecidir.” yorumu-
nu yapan Trump, “Umarım daha 
makul olurlar. Anlaşma yapmama-
nın sonuçlarını görmek istemedik-
lerini düşünüyorum, bence anlaşma 
yapmak istiyorlar.” ifadelerini kul-
landı. 

İran’ın daha önce anlaşma yapma 
fırsatı varken yapmadığını ve bunun 
karşılığında B-2 uçaklarını gönder-
mek zorunda kaldıklarını ifade eden 
ABD Başkanı, İran’ın nükleer silah 
potansiyeline sahip olmasına izin 
vermeyeceklerini kaydetti.

HAFTALAR İÇİN KARAR VERİR

Öte yandan İsrail’i ziyaret eden 
ABD’li Senatör Lindsey Graham, 

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
İran’a ilişkin kararını “aylar değil 
haftalar içinde” vereceğini iddia 
etti. ABD’li Senatör Graham, Tel 

Aviv’de yaptığı basın toplantısında, 
ABD’nin İran’a olası askeri saldırısı 
ve Cenevre’de ikinci turu yapılacak 
nükleer müzakerelere ilişkin açıkla-
malarda bulundu. 

Washington yönetiminin önünde 
iki seçenek olduğunu belirten Gra-
ham, “Biri diplomatik bir yol, ulu-
sal güvenlik çıkarlarımızı ilerletecek 
şekilde bu rejimi diplomatik olarak 
sona erdirmenin bir yolunu bulma-
ya çalışmak. Diğeri ise askeri seçe-
nek.” dedi. 

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
“hangi seçeneğin daha büyük balı-
ğı tutabileceği” arayışında olduğunu 
söyleyen Graham, Trump’ın kara-
rını “aylar değil, haftalar içinde.” 
vereceğini savundu. 

TAHRAN’IN EN ZAYIF DÖNEMİ
İran’daki yönetimin 1979’dan 

beri “en zayıf noktasında” olduğunu 
ileri süren Graham, olası ABD saldı-
rısına İran’ın vereceği cevap hakkın-
da ise “Bölgedeki askerlerimiz vuru-
labilir mi? Kesinlikle vurulabilirler. 
Eğer topyekün bir saldırı yaparsak 
İran karşılık verebilir mi? Kesinlikle 
verebilir.” ifadelerini kullandı. AA

İRAN NÜKLEER SİLAH
SAHİBİ OLAMAYACAK
✔✔

İran ile müzakereleri değerlendiren ABD Başkanı Donald Trump üstü kapalı 
şekilde Tahran rejimine bir kez daha askeri müdahale tehdidinde bulundu...

SURİYE’YE HUZUR GELMESİ
TÜRKİYE SAYESİNDE OLDU
Suriye’deki krizin çözümünde Türkiye’nin rolünün yapıcı olduğunu vurgulayan 
IKBY Başkanı Barzani birleşik bir Suriye’den yana olduklarını hatırlattı

IRAK Kürt Bölgesel Yönetimi 
(IKBY) Başkanı Neçirvan Bar-
zani, Suriye’deki son gelişmele-

ri değerlendirdiği açıklamasında, 
sorunların aşılmasında Türki-
ye’nin rolünün çok olumlu oldu-
ğunu ve Türkiye’nin yardımı ve 
desteği olmasaydı bugün yapılan 
birçok şeyin gerçekleştirilemeye-
ceğini söyledi. 

Katıldığı Münih Güvenlik Kon-
feransı’nda yerel medyaya Suri-
ye’deki durumu değerlendiren 
Barzani, Şam yönetimi ile terör 
örgütü YPG arasındaki diyalogu 
desteklediklerini belirterek, Suri-
ye’deki krizin çözümünde Türki-
ye’nin rolünün yapıcı olduğunu 

ifade etti. 

TÜRKİYE’SİZ OLAMAZDI
Barzani, Suriye’de sorunlar 

yaşandığı sırada Türkiye ile sürek-
li iletişim halinde olduğunu akta-
rarak, “Şunu söyleyebilirim ki 
Türkiye’nin rolü çok olumluydu 
ve Türkiye’nin yardımı ve deste-
ği olmasaydı bugün yapılan birçok 
şey gerçekleştirilemezdi.” ifadele-
rini kullandı. 

Suriye hükümet güçlerinin 
Halep’te YPG’ye karşı yürüt-
tüğü operasyon sürecine deği-
nen Barzani, “İnsanların oradan 
(Halep’ten) huzurla tahliye edil-

mesi sürecinde Türkiye gerçekten 
büyük bir rol oynadı. Türkiye’nin 
rolü çok pozitifti. SDG ve Suri-
ye hükümetinin ortak bir anlaş-
maya varması için yardımcı bir 
rol oynadılar. Benim gördüğüm ve 
müşahede ettiğim kadarıyla rolleri 
çok yapıcı olmuştur.” diye konuş-
tu. Barzani, Şam yönetimi ve YPG 
arasında varılan anlaşmayı işaret 
ederek, “Şam’a sorarsanız, Kürt-
lere (YPG) çok şey verdiklerini 
düşünebilirler. 

Kürtlere (YPG) sorarsanız, çok 
az şey aldıklarını düşünebilirler. 
Ancak şahsi fikrime göre, yapılan-
lar her iki taraf için de iyi olabile-
cek şeylerdir” dedi. AA

Pasifik açıklarında
6 ton uyuşturucu 
ele geçirildi
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Elektrik Dağıtım Hizmetleri Derneği (Elder) Genel Sekreteri Fakir Hüseyin 
Erdoğan, 1 Ocak 2026 itibarıyla başlayan ve 2026-2030 yıllarını kapsayan 5 
yıllık beşinci tarife döneminde 777 milyar liralık yatırım planlandığını belirtti.

KONYA’DA kendisinin işten çıkarıl-
masında etkisi olduğunu düşündü-
ğü site yöneticisini tehdit ettiği iddia-
sıyla hakkında soruşturma başlatılan 
apartman görevlisi, Gazze’ye 15 bin 
lira bağışta bulunarak yargılanmaktan 
kurtuldu. Kent merkezindeki sitenin 
apartman görevlisi olan 32 yaşındaki 
H.G’nin geçen yıl işine yönetim kara-
rıyla son verildi. Duruma tepki göste-
ren H.G. sitenin yöneticisi H.İ.Ş’ye (36) 
cep telefonundan tehdit içerikli mesaj-
lar attı. Bunun üzerine polis merkezi-
ne giden site yöneticisinin şikayetiyle 
konu yargıya taşındı. H.G’nin gerçekleş-
tirdiği “basit tehdit” suçu, Konya Cum-
huriyet Başsavcılığı Uzlaştırma Bürosu 
tarafından incelendi. Tarafların anlaş-
mayı kabulü yönündeki beyanı üzerine 
H.G’nin Gazze’ye ulaştırılması için 15 
bin lira bağışta bulunması hususunda 
uzlaşma sağlandı.

SİTE YÖNETİCİSİNİ AİLESİYLE 
TEHDİT ETMİŞ

Uzlaştırma evrakında, işine son veri-
len H.G’nin, “Birader seninle konu-
şacak, çocuklara falan yazık olacak. 
Dikkat et aman, reçetesi var, ilaç kul-
lanıyor, sağı solu belli olmaz.” şeklin-
de tehdit içerikli mesajlar attığı belirtil-
di. Bu nedenle eylemin “tehdit” suçunu 
oluşturduğu vurgulanarak, şunlar kay-
dedildi: “H.G. hakkında kamu dava-
sı açılması için yeterli şüphenin bulun-
duğu görülmüştür. H.G’nin üzerine 
atılı suçun uzlaştırmaya tabi suçlardan 
olması nedeniyle, taraflar arasında yapı-
lan müzakere sonucu, uzlaşmanın sağ-
landığı anlaşılmıştır.” AA

ERZURUM, Ardahan ve Tunceli’nin 
yüksek noktaları karla kaplandı. Erzu-
rum’un Karayazı ilçesinde kar yağışı 
sonrası dağlar, tepeler beyaza bürün-
dü. Yoğun sisin de etkili olduğu kır-
sal alanlarda güzel manzaralar oluştu. 
Kar ve sisle kaplı ilçe dronla görün-
tülendi. Ardahan’ın yüksek nokta-
ları da karla kaplandı. Öte yandan, 
kenti Karadeniz’e bağlayan Arda-
han-Şavşat kara yolunun Sahara mev-
kisinde, kar yağışı yer yer ulaşımda 
aksamalara neden oluyor. Karayolla-
rı 183. Şube Şefliği ekiplerince, ulaşı-
mın aksamaması için yol genişletme 
çalışması yürütülüyor. Ekipler yolun 
daraldığı 2 bin 470 rakımlı bölgede, 
kepçeyle genişletme çalışması yaptı. 
Tunceli’nin yüksek kesimlerinde ise 
aralıklarla kar yağışı etkili oluyor. Kar 
kalınlığının yer yer 2,5 metreye ulaştı-
ğı kentte, ekipler köy yollarında çalış-
ma yürütüyor. Besiciler de zorlu kış 
şartlarına rağmen hayvanlarına bak-
maya çalışıyor. AA

KONYA’NIN Kulu ilçesinde yaşanan 
kuraklık sonrası 2022 yılında tama-
men kuruyan Küçük Göl, bölgede etkili 
olan yağmurların ardından eski günleri-
ne dönmeye başladı. İlçenin 5 kilomet-
re doğusunda, Tuz Gölü’nün kuzeybatı-
sında yer alan Küçük Göl, son yıllarda 
kurak geçen mevsimler ve yer altı sula-
rının azalmasıyla 4 sene önce tamamen 
kurumuştu. Göl, son dönemde bölgede 
oldukça yoğun yağan yağmurlar sonra-
sında yeniden su tutmaya başladı. Kuş-
ların göç yolları üzerinde bulunan ve 
kuş gözlemcileri için önemli bir gözlem 
noktası olan Küçük Göl’ün bugünlerde-
ki doluluk oranının yüzde 40’lara ulaş-
tığı tahmin ediliyor. AA

“Tehdit” şikayeti 
Gazze’ye bağışla 
sona erdi

Erzurum, Ardahan ve 
Tunceli bembeyaz

Konya’daki kuruyan 
Küçük Göl su tuttu

Ocakta sıcaklıklar 
normalin üzerinde

ELDER’IN Yeşilırmak 
Elektrik Dağıtım AŞ’ye 
(YEDAŞ) düzenlediği saha 
ziyaretinde basın men-

suplarıyla bir araya gelen Elekt-
rik Dağıtım Hizmetleri Derne-
ği (Elder) Genel Sekreteri Fakir 
Hüseyin Erdoğan, yeni tari-
fe döneminde yatırım hacminin 
önceki döneme göre önemli ölçü-
de arttığını ifade ederek, kesinti 
sürelerini azaltmaya odaklandık-
larını kaydetti.

5 yıllık dönemde yüksek tutar-
lı bir yatırım planı olduğu bilgisi-
ni aktaran Erdoğan, “777 milyar 
Türk lirası yatırım yapılması söz 
konusu. 2025 Ekim dolar kuru-
na göre 19 milyar dolarlık yatı-
rım yapılacağını görüyoruz. Bu 
yatırımların büyük bölümü şebe-
ke yenileme, genişletme ve iyileş-
tirme için yapılacak. Planlı bakım 
bütçeleri de artırıldı. Temel hede-
fimiz, kesinti sürelerini ve sıklığı-
nı düşürmek.” diye konuştu.

Erdoğan, yatırım tarifeleri-
nin etkisine de değinerek, dağı-
tım yatırımlarının belirli kurallar 
çerçevesinde tarifeye yansıtıldı-
ğını, dağıtım şirketlerinin yatı-
rımlarının 10 yıl içinde itfa edil-
diğini, itfa edilmemiş kısım için 
düzenlenmiş getiri uygulandığı-
nı vurguladı.

Tarifeleri ve gelir tavanları-
nı düzenleyici kurumun hesap-
ladığını ifade eden Erdoğan, 
“Yatırımların tarifeye yansıma-
sı olacaktır ancak bu süreç kural-
lı ve denetimli ilerler. Faturalar-
daki devlet desteği ise dağıtıma 
değil, aktif enerji bedeline yöne-
lik bir sübvansiyondur.” dedi.

ENERJİ DÖNÜŞÜMÜNÜN 
ODAĞI ELEKTRİFİKASYONDA

Elder Genel Sekreteri Erdoğan, 
enerji dönüşümünün odağının 
elektrifikasyonda olduğunu dile 
getirerek, elektrifikasyonun yeni-
lenebilir kaynaklarla sağlanacak 

bir süreç olduğunu söyledi.
Bu çerçevede “Dağıtım 2.0” 

adını verdikleri kavramsal tasa-
rımı oluşturduklarını anlatan 
Erdoğan, “Planlama mantığımı-
zın değişmek zorunda olduğu bir 
dönemdeyiz. İşletme mantığı-
mızın geleneksel tek yönlü çer-
çeveden çıkarak çift yönlü ener-
ji akışına dönüşmesi gereken bir 
dönemdeyiz.” değerlendirmesin-
de bulundu.

Erdoğan, dağıtıma bağlı üre-
timin hızla arttığını ve lisanssız 
üretim tesislerinin sayısının 35 
bine yaklaştığını vurgulayarak, 
“Dağıtıma bağlı elektrik üretimi 
hızla büyüyor. Özellikle güneş 
santralleri ciddi bir paya ulaştı. 
Bu durum, mevcut şebeke plan-
lama ve işletme anlayışını değiş-
tiriyor. Reaktif enerji yönetimi 
ve şebeke kapasitesi açısından 
yeni ve maliyetli yatırımlar yap-
mak zorundayız.” ifadesini kul-
landı. AA

ELEKTRİKTE 
777 MİLYAR 
LİRALIK 
YATIRIM 
HEDEFİ

Tüketicilere güvenli kullanım 
çağrısında bulunan Erdoğan, “Elekt-
rikli araç şarj ünitesi ya da yüksek 
güçlü cihazlar, tesisat uygunluğu 
kontrol edilmeden kullanılmamalı. 
Öngörülmeyen yükler hem şebeke-
ye hem kullanıcıya risk oluşturur.” 
bilgisini paylaştı.

Elektrikli araç şarj ünitelerinin 
güvenli şekilde yaygınlaşması gerek-
tiğine dikkati çeken Erdoğan, sözleri-
ni şöyle sürdürdü: “Apartman ve site-
lerde elektrikli araç şarj ünitelerinin 
kurulumu konusunda ilgili bakanlık, 
hangi durumlarda kat malikleri kuru-
lunun onayının gerekli olduğunu net-
leştirdi. Ancak hem ortak alanlarda 
hem de müstakil binalarda, kuru-
lumdan önce ilgili elektrik dağıtım 
kuruluşundan onay alınması ve tesi-
sin tüm güvenlik şartlarını sağlama-
sı büyük önem taşıyor. Özellikle su 
basması, kaçak akım riski veya yeter-
siz tesisat gibi olasılıklara karşı tüm 
teknik önlemlerin alınması gereki-
yor. Vatandaşlarımızın, olası can ve 
mal risklerine karşı bu süreçte tek-
nik standartlara uygun hareket etme-
leri gerekiyor.” AA

APARTMAN VE SİTELERDE ŞARJ 
ÜNİTELERİ TESİSAT KONTROLÜ 
OLMADAN KULLANILMAMALI

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü verilerinden derledi-
ği bilgilere göre, Türkiye genelin-
de 1991-2020 arasında 2,9 olarak 
ölçülen ocak ayı ortalama sıcaklığı, 
geçen ay 3,6 dereceyle mevsim nor-
mallerinin 0,7 derece üzerine çıktı.

Ay içinde sıcaklık, Kahramanma-
raş, Antakya, İslahiye, Samandağ, 
Tunceli, Malatya, Arapgir, Çemiş-
gezek, Palu, Baskil, Ergani, Doğan-
şehir, Siirt, Gaziantep, Kilis, Adıya-
man, Şanlıurfa, Diyarbakır, Batman, 
Çermik, Kahta, Siverek, Viranşehir, 
Birecik çevrelerinde mevsim nor-
mallerinin altında, Marmara Böl-
gesi’nin genelinde, Ege Bölgesi’nin 
kıyı kesimlerinde, Eğirdir, Köyce-
ğiz, Fethiye, Isparta, Kale, Eskişehir, 
Cihanbeyli, Sinop, Samsun, Ordu, 
Giresun, Trabzon, Hopa, Düzce, 
Cide, Ünye, Pazar (Rize) çevrelerin-
de mevsim normallerinin üzerinde 
gerçekleşirken, yurdun diğer bölge-
lerinde mevsim normalleri civarın-
da ölçüldü.

İstanbul Florya’da geçen ay ölçü-
len sıcaklık, mevsim normallerinin 
0,1 derece üzerine çıkarak ekstrem 
sıcaklık olarak kayıtlara geçti.

EGE’DE EN DÜŞÜK SICAKLIK 
KÜTAHYA’DA YAŞANDI

Marmara Bölgesi’nde ocak ayın-
da ortalama sıcaklıklar Bilecik ve 
Şile çevrelerinde mevsim normalle-
ri civarında gerçekleşirken, bölgenin 
diğer kesimlerinde mevsim normal-
lerinin üzerinde ölçüldü. Bölgenin 
uzun yıllar ocak ayı ortalama sıcak-
lığı 5,2 derece olarak hesaplanırken, 
geçen ay bu değer 7,8 dereceye yük-
seldi. En düşük sıcaklık sıfırın altın-
da 10,2 dereceyle Balıkesir’de, en 
yüksek sıcaklık ise 23,4 dereceyle 
Yalova’da kaydedildi.

Ege Bölgesi’nde Kütahya, Akhi-
sar, Uşak, Afyonkarahisar, Muğla, 
Marmaris, Tavşanlı, Simav, Gediz, 
Güney ve Nazilli çevrelerinde sıcak-
lıklar mevsim normalleri civarın-

da gerçekleşirken, diğer kesimlerde 
normallerin üzerinde ölçüldü. Uzun 
yıllar ocak ayı ortalaması 6,3 dere-
ce olan bölgede, geçen ay ortalama 
sıcaklık 8,3 derece oldu. En düşük 
sıcaklık sıfırın altında 13,9 derecey-
le Kütahya’da, en yüksek sıcaklık 
22,5 dereceyle Salihli’de gözlendi.

Akdeniz Bölgesi’nde Kahra-
manmaraş, Antakya, İslahiye ve 
Samandağ çevrelerinde sıcaklıklar 
mevsim normallerinin altında ger-
çekleşirken, Isparta, Fethiye, Eğir-
dir, Köyceğiz ve Kale-Demre çev-
relerinde normallerin üzerinde, 
bölgenin diğer kesimlerinde ise 
sıcaklıklar mevsim normalleri civa-
rında seyretti. Uzun yıllar ocak ayı 
ortalaması 7,5 derece olan bölge-
de, geçen ay ortalama sıcaklık 7,7 
derece olarak kaydedildi. En düşük 
sıcaklık sıfırın altında 27,8 dere-
ceyle Göksun’da, en yüksek sıcak-

lık ise 22,2 dereceyle Fethiye’de 
kayıtlara geçti.

OCAKTA TRABZON’DA 
TERMOMETRELER 23,3 

DERECEYİ GÖRDÜ
İç Anadolu Bölgesi’nde Eskişehir 

ve Cihanbeyli çevrelerinde sıcak-
lıklar mevsim normallerinin üze-
rinde gerçekleşirken, bölgenin diğer 
kesimlerinde normaller civarında 
ölçüldü. Uzun yıllar ocak ayı ortala-
ması sıfırın altında 0,6 derece olan 
bölgede, geçen ay ortalama sıcak-
lık 0,6 derece oldu. En düşük sıcak-
lık sıfırın altında 29,3 derecey-
le Zara’da, en yüksek sıcaklık 18,8 
dereceyle Ereğli’de kaydedildi.

Karadeniz Bölgesi’nde Sinop, 
Samsun, Ordu, Giresun, Trabzon, 
Hopa, Düzce, Cide, Ünye ve Pazar 
(Rize) çevrelerinde sıcaklıklar mev-
sim normallerinin üzerinde, bölge-

nin diğer kesimlerinde ise değerler 
normaller civarında seyretti. Uzun 
yıllar ocak ayı ortalaması 3 dere-
ce olan bölgede, geçen ay ortala-
ma sıcaklık 4,2 derece olarak ölçül-
dü. En düşük sıcaklık sıfırın altında 
21,1 dereceyle İspir’de, en yüksek 
sıcaklık 23,3 dereceyle Trabzon’da 
gözlendi.

Doğu Anadolu Bölgesi’nde Tun-
celi, Malatya, Arapgir, Çemişgezek, 
Palu, Baskil, Ergani ve Doğanşehir 
çevrelerinde sıcaklıklar mevsim nor-
mallerinin altında, bölgenin diğer 
kesimlerinde ise normaller civarın-
da gerçekleşti. Uzun yıllar ocak ayı 
ortalaması sıfırın altında 4,3 dere-
ce olan bölgede, geçen ay ortala-
ma sıcaklık sıfırın altında 5,2 derece 
olarak kaydedildi. En düşük sıcak-
lık sıfırın altında 33,1 dereceyle 
Erzurum’da, en yüksek sıcaklık 11,2 
dereceyle Elbistan’da ölçüldü. AA

Türkiye’de bu yıl ocak ayı ortalama 
sıcaklığı 3,6 derece ile mevsim 

normallerine göre 0,7 derece arttı. 
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BILIŞIM 
VADISI’NDEN

GENÇLERE
TEKNOFEST ÇAĞRISI

Bilişim Vadisi, 30 Ey-
lül-4 Ekim tarihlerinde 

Şanlıurfa’da düzen-
lenecek TEKNOFEST 

2026 için gençleri gele-
ceğin teknolojilerini ge-
liştirmeye davet ediyor.

ANTALYA’DA 93 yıldır yeni ürün-
ler ve ıslah çalışmaları yürüten Batı 
Akdeniz Tarımsal Araştırma Enstitü-
sü Müdürlüğü (BATEM) geliştirdiği 
tescilli 40 sebze tohumuyla da tarıma 
güç katıyor.

Kentte 5 ayrı noktada, 2 bin 856 
dekar açık, 41 dekar örtü altı ve 4 
dekar kapalı laboratuvar alanında 
çalışmalarını sürdüren BATEM, tarla 
bitkileri, tıbbi ve aromatik bitkiler, 
gıda, bitki sağlığı ve besleme, tarım 
ekonomisi, süs bitkilerinin yanı sıra 
sebze tohumunun geliştirilmesine de 
önem veriyor.

BATEM Müdürü Doç. Dr. Abdullah 
Ünlü, sebzeciliğin ana konuları oldu-
ğunu ve sebze tohumu geliştirmeye 
yönelik önemli çalışmalar yaptıkları-
nı söyledi.

“TOHUMDA İBRE TAMAMEN 
TERSİNE DÖNDÜ”

Türkiye’nin artık İsrail’e, Amerika 
Birleşik Devletleri’ne ve birçok ülke-
ye tohum ihraç ettiğini anlatan Ünlü, 
şunları kaydetti: “Özellikle son yıl-
larda F1 hibrit sebze tohumculuğu 
geliştiriyoruz. Türkiye’ye, 1990’lı ve 
2000’li yılların başında yurt dışından 
tohumlar geliyordu. Yüzde 10 yerli, 
yüzde 90 yabancı tohumlara bağlıy-
dık ama Bakanlığımızın ve enstitüle-
rimizin yaptığı çalışmalarla bu ibre 
tamamen tersine döndü. Yazlık sebze 
dediğimiz domates, biber, patlıcan, 
hıyar, kavun da artık yüzde 100 yerli 
tohum üretiyoruz ve ihraç ediyoruz. 
Bu çok önemli. Hatta bunun bir öte-
sine de gittik. Yazlık sebzenin dışın-
da kışlık sebze dediğimiz lahana, bro-
koli, havuç, pırasa, ıspanakta da artık 
tamamen yerli üretim yapıyoruz. 
BATEM olarak şu ana kadar geliştirdi-
ğimiz 191 tescilli çeşidin 40’ını sebze 
tohumları oluşturuyor.” AA

BATEM’in sebze 
tohumları 
ihraç ediliyor Ramazanın 

yıldızı hurma 
Türkiye, rama-
zan sofralarının 
vazgeçilmez 
lezzeti hurma 
için 2021-2025 
döneminde 
278 bin 691 ton 
ithalat gerçek-
leştirdi.

TÜRKIYE Cumhuriyeti Cumhur-
başkanlığı Külliyesi’nde bu yıl 
ramazanda, “Külliyede Rama-
zan” programıyla çeşitli etkinlik-
ler vatandaşlarla buluşacak.

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’n-
de, ramazanda geleneksel hale 
gelen ramazan etkinlikleriyle 
vatandaşları bir araya getirmeye 
hazırlanılıyor.

Ramazan boyunca düzenlene-
cek yüzlerce etkinlik, her yaştan 
ziyaretçiye kültür, sanat, eğitim 
ve eğlence dolu anlar yaşatacak.

Çocuklara özel eğlenceli par-
kurlar, atölye çalışmaları ve TRT 
Çocuk müzikallerinden, kon-
serler, söyleşiler, kitap fuarı ve 
imza günlerine kadar geniş içerik 
ziyaretçileri bekliyor.

Program kapsamında ayrıca 
sinema gösterimleri, bilim 
şovları, geleneksel sanat 
eğitimleri, spor aktiviteleri, 
yarışmalar ve geri dönüşüm 
etkinlikleri de yer alacak.

Teknoloji ve farkındalık 
temalı etkinlikler arasında uçuş 
simülatörleri, keşif atölyeleri, 
uzay müzesi, televizyonculuk 
deneyim alanları, siber güvenlik 
eğitimleri ve dijital oyun alan-
ları bulunurken, sağlıklı yaşam 
etkinlikleri, trafik bilinci eği-
timleri, sera içi üretim uygula-
maları ve orman yangınları far-
kındalık tüneli de ziyaretçilere 
açık olacak.

Ramazanın manevi atmosferi 
ise her akşam canlı yayınlanacak 
iftar programlarıyla yaşanacak.

Etkinlikler, Millet Camii, Mil-
let Kongre ve Kültür Merke-
zi, Millet Sergi Salonu ve Millet 
Kütüphanesi ev sahipliğinde ger-
çekleştirilecek.

Katılım sağlamak isteyen 
vatandaşlar, “kulliyederamazan.
com” adresinden ve “Külliyede 
Ramazan” sosyal medya hesapla-
rını takip ederek, gün gün etkin-
lik takvimine ulaşabilecek. AA

Ramazan etkinliklerinin adresi 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi

TICARETTE 3,5 MILYON KIŞI
TER DÖKÜYOR
Türkiye’de ticaret sektöründeki ücretli çalışan sayısı, ge-
çen yılın sonunda yaklaşık 3,5 milyon olurken, söz konu-
su sektördeki çalışan sayısı 74 aydır yıllık bazda artıyor.

ÇALIŞAN sayıları, sektör bazlı 
incelendiğinde ise ticaret alanında 
çalışan sayısının, geçen yıl 3,5 mil-
yona yaklaştığı görüldü.

Türkiye ekonomisinin, büyüme-
sini 21 çeyrektir aralıksız sürdür-
mesi, ülkede artan talep ve sağla-
nan finansman destekleriyle ticaret 
sektöründe çalışanların sayısı Ara-
lık 2024’te 3 milyon 409 bin 380 
iken, Aralık 2025’te 3 milyon 472 
bin 493’e çıktı. Ticaret sektöründe 
çalışan sayısındaki artışla beraber, 
yıllık bazdaki büyümede de önem-
li bir eşik daha aşıldı. Söz konu-
su sektörde, ücretli çalışan sayısı 
Aralık 2025’teki artışla yıllık baz-
daki büyüme serisini 74 aya taşı-
mış oldu.

Anılan sektörde, çalışan sayısın-
daki yıllık bazdaki en son azalma, 
Ekim 2019’da kayıtlara geçmişti.

YAKLAŞIK 1,8 MİLYON 
ÇALIŞAN PERAKENDE 

SEKTÖRÜNDE
Ticaret sektöründe çalışanla-

rın alt kategorilerde dağılımlarına 
bakıldığında ise sektörde peraken-
de ticaretle uğraşanların ağırlıkta 
olduğu görüldü.

Verilere göre, “perakende ticaret 
(motorlu kara taşıtları ve motosik-
letler hariç)” kategorisinde çalışan-
ların sayısı, geçen yılın sonu itiba-
rıyla 1 milyon 791 bin 164 olarak 
hesaplandı. Perakende ticaret sek-
töründe çalışanların sayısındaki 
artış, söz konusu ayda yıllık bazda 
yüzde 2,4 olarak tespit edildi.

Toptan ticaretle uğraşanların 
sayısı ise 1,3 milyon üzerindeki 
seyrini korudu.

“Toptan ticaret (motorlu kara 
taşıtları ve motosikletler hariç)” 
alanında çalışanların sayısı, Aralık 
2025’te 1 milyon 307 bin 443 olur-
ken, yıllık bazdaki artış yüzde 0,2 
olarak hesaplandı.

Toptan ve perakende haricinde, 
“motorlu kara taşıtlarının ve moto-
sikletlerin toptan ve perakende 
ticareti ile onarımı” alanında çalı-
şanların sayısı da geçen yılın sonu 
itibarıyla 373 bin 886 oldu.

Söz konusu sektördeki yıllık 
bazda çalışan sayısındaki artış, 
yüzde 5,2 olarak kayıtlara geçti. AA

BILIŞIM Vadisinden yapı-
lan açıklamaya göre, Şan-
lıurfa’da GAP Havalima-
nı’nda düzenlenecek olan 

ve 2018’den bu yana 4 milyonu 
aşkın başvuruya ev sahipliği yapan 
TEKNOFEST, Türkiye’nin tekno-
loji geliştirme kapasitesini tabana 
yayan önemli bir platform olmayı 
sürdürüyor.

Bilişim Vadisi, TEKNOFEST 
kapsamında Türkiye’nin kritik tek-
noloji başlıklarında düzenlenen 
yarışmalara doğrudan katkı suna-
rak gençlerin nitelikli üretim süreç-
lerine erişimini destekliyor.

“Türkçe Doğal Dil İşleme, Robo-
taksi Binek Otonom Araç, Kuan-
tum Teknolojileri, Tarım Teknolo-
jileri ve Pardus Hata Yakalama ve 
Öneri” yarışmaları, Bilişim Vadisi-
nin katkı sağladığı stratejik alanlar 

arasında yer alıyor.
Açıklamada görüşlerine yer veri-

len Bilişim Vadisi Genel Müdü-
rü Erkam Tüzgen, TEKNOFEST’in, 
Türkiye’nin üretim kültürünü güç-
lendiren stratejik bir zemin oldu-
ğunu belirtti.

“TEKNOFEST, gençlerimizin 
hayallerini mühendislik disipli-
nine dönüştürdüğü bir platform-
dur. Üretilen her proje, geliştirilen 
her prototip, Türkiye’nin teknolo-
ji bağımsızlığına atılmış somut bir 
adımdır.” ifadelerini kullanan Tüz-
gen, şunları kaydetti:

“Bilişim Vadisi olarak bizler, 
yarışma sürecinin ötesine geçen 
bir ekosistem yaklaşımını benimsi-
yoruz. Kuantum teknolojilerinden 
otonom mobiliteye, doğal dil işle-
me ve açık kaynak yazılıma kadar 
stratejik alanlarda katkı sunduğu-

muz yarışmalar aracılığıyla gençle-
rimizin geliştirdiği projelerin kalıcı 
değere dönüşmesini hedefliyoruz. 
Amacımız fikir aşamasındaki çalış-
maların girişime, girişimlerin ise 
küresel ölçekte rekabet edebilen 
teknoloji şirketlerine evrilmesini 
sağlayacak sürdürülebilir bir zemin 
oluşturmaktır.”

PEK ÇOK YARIŞMA OLACAK
TEKNOFEST 2026’da Roket 

Yarışması, Tarım Teknolojileri 
Yarışması, İnsansız Hava Araçla-
rı Yarışmaları, ÇELİKKUBBE Hava 
Savunma Sistemleri Yarışması, 
Sağlıkta Yapay Zeka Yarışması ve 
Güvenli Uydu Haberleşmesi Yarış-
ması gibi pek çok alanda teknoloji 
yarışması düzenlenecek.

Önceki yıllardan farklı olarak 
Elektronik Harp Yarışması, İleri 

Otonom Sistemler Tasarım ve Ope-
rasyon Yarışması, TEKNOFEST 
Maden Teknolojileri Yarışma-
sı ve FPV Drone İzleme (Tracking) 
Yarışması, bu yıl ilk kez başvuruya 
açılarak teknoloji tutkunlarına yeni 
deneyim fırsatları sunacak.

2018’den bu yana düzenlenen 
TEKNOFEST’in teknoloji yarışma-
larına bugüne kadar 4 milyondan 
fazla yarışmacı başvurdu.

TEKNOFEST 2026’da da ilko-
kuldan lisansüstüne kadar her eği-
tim seviyesinden binlerce genç, 
hayallerini projeye dönüştürmek 
için farklı kategorilerdeki teknolo-
ji yarışmalarına başvurma imkanı 
yakalayacak.

TEKNOFEST’in teknoloji yarış-
malarına katılmak için başvurular, 
“www.teknofest.org” adresinden 
20 Şubat’a kadar yapılabilecek. AA

RAMAZAN ayının başlamasına 
sayılı günler kala, iftar ve sahur 
sofralarının olmazsa olmazı hurma 
raf ve tezgahlardaki yerini aldı.

Medine, Kudüs, Bağdat, İran, 
Acve, Sukkari gibi çok sayıda çeşi-
di bulunan hurma, yüksek miktar-
da lif içeriyor, demir, potasyum, 
protein, bakır, magnezyum, selen-
yum ve manganez açısından zen-
gin bir meyve olarak da biliniyor.

Yılın her ayında bulunabilen bir 
meyve olan hurma özellikle rama-
zan ayında daha fazla tüketiliyor.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerinden derlediği bil-
giye göre, 2021’de 49 bin 40,612 
ton, 2022’de 44 bin 468,444 ton, 
2023’te 54 bin 458,953 ton, 2024’te 
63 bin 629,860 ton ve geçen yıl 67 
bin 93,388 ton hurma ithal edildi.

Böylece 5 yılda 278 bin 691,257 
ton hurma ithalatı gerçekleştirildi.

Söz konusu ithalat için 2021’de 
52 milyon 778 bin 104 dolar, 
2022’de 51 milyon 643 bin 669 
dolar, 2023’te 73 milyon 397 bin 

214 dolar ve 2024’te 103 milyon 
5 bin 506 dolar, geçen yıl ise 133 
milyon 667 bin 653 dolar ödendi.

Buna göre, son 5 yılda hurma 
için ödenen toplam tutar 414 mil-
yon 492 bin 146 doları buldu.

HURMA İHRACATINDA REKOR 
2025’TE GERÇEKLEŞTİ

Öte yandan, Türkiye 2021-2025 
döneminde 125 milyon 102 bin 
662 dolar karşılığı 48 bin 847 ton 
hurma ihraç etti.

Bu dönemde, 2021 yılında 21 
milyon 745 bin 671 dolar, 2022’de 
19 milyon 619 bin 370 dolar, 
2023’te 23 milyon 610 bin 111 
dolar ve 2024’te 28 milyon 147 bin 
909 dolar tutarında ihracat yapıldı.

Geçen yıl ise 31 milyon 979 bin 
601 dolarla en yüksek dış satım 
yapıldı.

Geçen yıl dış satımda ABD 
14 milyon 199 bin dolar, Birle-
şik Krallık 6 milyon 742 bin dolar, 
Avustralya 4 milyon 23 bin dolar 
ile öne çıktı. AA
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BU yıl 33’üncü kez düzenlenecek 
İzmir Avrupa Caz Festivali, 5-17 
Mart’ta gerçekleştirilecek.  Festival, 5 
Mart akşamı dünyaca ünlü trompet-
çi Fabrizio Bosso liderliğindeki Fab-
rizio Bosso Quartet konseriyle açıla-
cak. Küspert ve Kollegen topluluğu 7 
Mart’ta sessiz film eşliğinde caz per-
formansı sunacak. Türkiye’nin önde 
gelen caz vokalistlerinden Sibel 
Köse’nin sahne alacağı Sibel Köse 
Sextet konseri ise 9 Mart’ta düzenle-
necek. 

ATÖLYE FIRSATI
Program kapsamında 11 Mart’ta 

Louise Knobil liderliğindeki Kno-
bil grubu sahne alacak. Festivalin 
ilgi gören geleneksel müzikli söyle-
şilerinin konusu bu yıl “cazın tanın-
mış gitaristleri” olarak belirlendi. 
Ümit Tunçay 13 Mart’ta dinleyiciy-
le buluşacak. “Busking” belgeseli ise 
14 Mart’ta izleyiciye sunulacak. Festi-
val, 17 Mart’ta piyanist ve besteci Jef 
Giansily’nin vereceği konserle sona 
erecek. İKSEV ayrıca festival süre-
since gazetecilik öğrencilerine yöne-
lik caz yazarlığını konu alan “Write 
Stuff” atölyesi düzenleyecek. AA

Caz tutkunlarına
İzmir’den davet

DÜNYA MIRASI’NDA
KUŞBAKIŞI SEYAHAT

UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer alan açık hava 
müzesi Kapadokya’yı gezmeye gelen ziyaretçiler kart-
postallık manzaranın tadını balon turlarıyla çıkarıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Eşref Rüya

00:15	 Yerli Dizi

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.45	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:00	 Spor Stüdyosu
13:15	 Gündem Futbol
14:30	 Keçiörengücü -  
	 Erzurumspor FK
16:30	 Dünyadan Spor
17:00	 Van Spor FK -  
	 Sipay Bodrum FK
19:00	 Spor Merkezi
20:00	 Manisa FK -  
	 Bandırma Spor
22:00	 Spor Akşamı
22:30	 Lublın - Galatasaray

06.35	 Kalk Gidelim
09.15	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.35	 Vefa Sultan
17.45	 Lingo Türkiye
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Vefa Sultan
22.30	 Kur’an-ı Kerim’i  
	 Güzel Okuma  
	 Yarışması
00.25	 Vefa Sultan

07:00	 Sefirin Kızı

09:30	 Songül ve Uğur ile  

	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 

	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Sahipsizler

00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  

	 Sinema

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 

	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kuruluş Orhan

00: 20	 Aynı Yağmur Altında

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  
	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Tur Rehberi

22:15	 En Büyük Şaban

00:15	 Bekir Köse ile  
	 Ramazan Geceleri

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:30	 Sigorta Sayfası
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

SAKARYA’DA lise öğrencile-
ri, atık malzemeleri geri dönüş-
türerek hazırladıkları kıyafetlerle 
defile yaptı. Kentte Türkiye Yüz-
yılı Maarif Modeli’nin “köklerden 
geleceğe” yaklaşımı doğrultusun-
da “Yeşil Vatan-Benim Oku-
lum Geleceğe Çare” etkinlikleri 
düzenleniyor. Karasu Şehit Üsteğ-
men İbrahim Abanoz Anado-
lu Lisesi öğrencileri, Yeşil Vatan 

Takvimi içinde sürdürülebilir-
lik ayı kapsamında atık malzeme-
leri kıyafete dönüştürdü, geçmiş-
le bugünün giyim tarzını defilede 
birleştirdi. Öğrenciler, ayrıca kay-
nakların israfını anlatan tiyatro 
gösterisi de sahneledi.

Okul müdürü Adem Arslan, 
gazetecilere, çocukların çevreye 
duyarlı nesiller olarak yetişmesi-
ni istediklerini belirtti. AA

İsrafa dikkat çekmek
için atık giysi sergisi

DÜNYADA sıcak hava 
balonculuğunun uçuş 
gün sayısı ve yolcu bakı-
mından merkezi kabul 

edilen Kapadokya’da geçen yıl, 
754 bin 98 kişi bölgenin doğal 
ve tarihi güzelliklerini gökyü-
zünden izledi. UNESCO Dünya 
Mirası Kapadokya’daki sıcak 
hava balonları, turistlerin en çok 
ilgi duyduğu tur aktiviteleri ara-
sında yer alıyor. Her yıl yüz bin-
lerce turistin ziyaret ettiği bölge-
de, milyonlarca yıl önce oluşan 
peribacaları ve doğal kaya olu-
şumlarının ortaya çıkardığı 
ilginç manzarayı kuş bakışı izle-
mek isteyenlerin tercih ettiği 
etkinlik 2025 yılı boyunca hava 
koşullarının uygun olduğu 223 
gün gerçekleştirildi.

ZİYARETÇİ AKINI VAR
Türkiye Seyahat Acentala-

rı Birliği (TÜRSAB) Kapadok-
ya Bölge Temsil Kurulu Başkan 
Yardımcısı İsmail Sucu, Kapa-
dokya’daki açık hava müzeleri-
nin ilgi gördüğünü, sıcak hava 
balonlarının da benzer nitelik-
le dünyanın dört bir yanından 

turist çektiğini belirtti. Sıcak 
hava balonculuk sektörünün 
ekonomiye, istihdama ve turiz-
me yadsınamaz ölçüde değer 
kattığını dile getiren Sucu, böl-
gede 30 firmanın bu kapsamda 
hizmet sunduğunu söyledi. 

Sucu, şöyle konuştu: “UNES-
CO Dünya Miras Listesi’nde 
yer alan Kapadokya bölgesin-
de sıcak hava balon turlarında 
yeni bir rekora yaklaşıldı. Kapa-
dokya’yı gökyüzünden izleme 
imkanı sunan sıcak hava balon 
aktiviteleri, bölgemizde adeta 
bir açık hava müzesi görevi-
ni yerine getirdi. 2025 yılında 4 
milyon 300 bine yakın ziyaretçi 
ağırlayan bölgemizde en büyük 
aktivitenin başında sıcak hava 
balon turları vardı. Kapadokya 
ile özdeşleşen sıcak hava balon-
culuğu, çarpan etkisiyle gerek 
konaklama gerekse bölgemizde-
ki diğer sektörlerin tercih edil-
mesinde önemli bir role imza 
attı. 2026 yılında ise Kapadok-
ya bölgesinin doğal ve kültürel 
değerlerinin yanında sıcak hava 
balonlarıyla yeni rekorlara imza 
atılacağına inanmaktayız.” AA

GAZIANTEP’TE Mavi Sanat Tiyat-
rosu tarafından Lewis Carroll’un 174 
dile çevrilen “Alice Harikalar Diya-
rında” eserinden uyarlanan “Alice 
Müzikali” sahnelendi. Mavi Sanat 
Tiyatrosu kurucusu Ayşe Sevil Atı-
cı’nın kedi karakterini canlandırdığı 
ve yönetmenliğini üstlendiği müzi-
kal, Şahinbey Kongre ve Sanat Mer-
kezi’nde izleyiciyle buluştu. Gör-

sel efektleri, sahne prodüksiyonu ve 
kostümleriyle dikkati çeken müzikal-
de, 18 oyuncu kadrosu yer aldı.

YENİ YORUMLA SAHNEDE
Atıcı, gazetecilere, 7 aylık bir 

çalışmanın sonunda sanatseverler-
le buluştukları için mutlu olduğu-
nu belirterek, “Uyarlama süreci çok 
zordu, Lewis Carroll’un hikaye-
si ‘Alice Harikalar Diyarında.’ Yeni 
karakterler ekleyip yeni yorumlar, 
yeni soluklar getirerek bir kız çocu-
ğunun merakından yola çıkarak 
kendini bulma yolculuğunu anlat-
maya başladım. Amacına da ulaş-
tığını düşünüyorum. Danslarıyla, 
müzikleriyle, dekoruyla, kostü-
müyle çok güzel, harika bir müzi-
kal oldu.” diye konuştu. Oyunu 
kapalı gişe oynadıklarını aktaran 
Atıcı, Gaziantep’te tiyatronun iyi 
bir aşamaya geldiğini ve daha da 
iyi olacağını sözlerine ekledi. AA

‘ALICE HARIKALAR DIYARINDA’
GAZIANTEPLILERI BÜYÜLEDI

Kendini konuşan hayvan-
ların, kaybolan kedilerin, 
vahşi oyunların ve ani de-
ğişimlerin olduğu Harika-
lar Diyarı’nda bulan küçük 
kızın hikayesini anlatan 
müzikal seyirci tarafından 
ayakta alkışlandı



TRENDYOL Süper Lig’in 
22. haftasında sahasında 
Fenerbahçe’ye 3-2 mağlup 

olan Trabzonspor, son haftalar-
da kalesini kapatamadı.  Süper 
Lig’de 22 maçta 26 gole engel 
olamayan bordo-mavili takım, 
bu gollerin büyük bölümünü son 
haftalarda ağlarında gördü. Sezon 
başında savunmada daha iyi per-
formans ortaya koyan Karadeniz 
ekibi, ligin ilk 11 haftasında 7 gol 
yerken son 11 maçta 19 gol yeme 
üzüntüsü yaşadı.

SAMSUN’DAN GOL YEMEDİ
Trabzonspor, ligde son 11 

maçın 10’unda topu, gol son-
rası kalesinden çıkardı. Ligin 
12. haftasında 1-1’lik Corendon 
Alanyaspor ile başlayan süreçte 
bordo-mavili takım, TÜMOSAN 
Konyaspor, Göztepe, Kocaelispor, 
Kasımpaşa ve Hesap.com. Antal-
yaspor karşısında 1’er gol, Rams 
Başakşehir, Beşiktaş ve Fener-
bahçe maçlarında 3’er, Natura 
Dünyası Gençlerbirliği maçında 
da 4 gol sonrası topu başlama 

noktasına taşıdı. Bu süreçte Kara-
deniz ekibi, sadece Samsunspor’u 
deplasmanda 3-0 yendiği karşı-
laşmayı gol yemeden tamamladı. 
Trabzonspor, Galatasaray’a trans-
fer olan Uğurcan Çakır’ın kaleyi 
koruduğu ligin ilk 4 haftasında 
1 gol gördü. Bordo-mavililer, bu 
dönemde Kocaelispor, Kasımpaşa 
ve Hesap.com Antalyaspor maç-
larını 1-0 kazanırken Samsunspor 
ile 1-1 berabere kaldı. Karadeniz 
ekibi, Uğurcan Çakır ile kalesinde 
0,25 gol ortalamasıyla maçlarını 
oynadı.

ONANA GÜVEN VERMİYOR
Trabzonspor, Uğurcan Çakır’ın 

takımdan ayrılmasının ardından 
İngiltere Premier Lig ekiplerinden 
Manchester United’ın Kamerunlu 
Andre Onana’ya kalesini teslim 
etti. Ligin 5. haftasındaki Fenerbah-
çe maçından itibaren bordo-mavili 
takımın kalesini koruyan Onana, 
18 karşılaşmada 25 gole kalesini 
kapatamadı. Trabzonspor, Ona-
na’nın kaleyi koruduğu dönemde 
maç başına kalesinde gördüğü gol 
ortalaması 1,39 oldu. AA

BÜYÜKÇEKMECE Kara-
deniz İdman Yurdu U 17 
takımında forma giyen 
Cemre Kuleli U 17 Milli 
Takımı aday kadrosuna 
davet edildi.  Futbola 
Büyükçekmece Karade-
niz İdman Ocağı altyapı-
sında başlayan Cemre Kuleli’yi 
12 yaşında altyapı teknik heye-
tinin keşfettiği, 3 yıldan beri de 
bordo mavili takımda görev yap-
tığı kaydedildi. 

BANKO OYNADI
15 yaşındaki genç oyuncunun 

aynı zamanda geçtiğimiz sezon 

3.Ligde mücadele eden A takım-
da da banko forma giydiği, stoper 
olarak görev yaptığı bildirildi. 
Bu sezon da U 17 yaş grubunda-
ki performansıyla Milli Takım 
yetkililerinin dikkatini çeken 
15 yaşındaki Cemre Kuleli’nin 
ilk kez Milli Takıma davet edil-
diği kaydedildi.  Bu arada Milli  
Takım teknik heyetinin Cemre 
Kuleli’nin yanısıra iki oyuncuyu 
daha beğendiği ancak bu oyun-
cuların 18 yaşında olduğu için 
davet yollayamadıkları ifade 
edildi. İki oyuncunun da yaşla-
rından dolayı Milli Takım dave-
tini kaçırdıkları belirtildi.

TFF 3. Lig Kadınlar Ligi ekiplerin-
den Esenyurt Kartalspor’da teknik 
direktörlük görevine Özkan Kaya 
getirildi. Kaya, kulüp başkanı Bil-
gin Saykolu’nun da hazır bulun-
duğu bir törenle kendisini sezon 
sonuna kadar Esenyurt temsilci-
sine bağlayan imzayı attı. Kulüp 
binasında düzenlenen imza töreni 
sonrası açıklama kulüp başkanı 
Saykolu’dan geldi. Saykolu kadın 
futbol takımını Özkan Kaya’ya 
teslim ettiklerini, sezon sonuna 
kadar da birlikte çalışacaklarını 
söyledi. Saykolu mevcut kadro-
nun üstüne 3-4 transfer yaparak 
ligi en iyi yerde bitirmek istedik-
lerini, kadın futbol takımını sos-
yal bir sorumluluk projesi olarak 
gördüklerini sözlerine ekledi.
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SPORSPOR

TRABZONSPORTRABZONSPOR 
SAVUNMASIZ!SAVUNMASIZ!

KARADENİZ’DEN MİLLİ TAKIM’AKARADENİZ’DEN MİLLİ TAKIM’A

İNGİLTERE Pre-
mier Lig’de futbol-
culara oruçlarını 
maç esnasında 
açma izni verile-
cek. İngiliz kamu 
yayıncısı BBC 
kanalının haberine 
göre, ramazan ayı 
boyunca Müslü-
man oyuncuların 

oruçlarını açmaları için maçlar kısa 
süreliğine durdurulacak. Haberde, maçta 
orucunu açması gereken futbolcu olup 
olmadığı maç öncesinde öğrenilecek ve 
bu oyuncuların oruçlarını açabilmesi için 
iftar vaktinde maça ara verilecek.

UYGUN AN KOLLANACAK
Maçın kale vuruşu, serbest vuruş veya 

taç atışı sırasında en uygun anda durduru-
lacağının belirtildiği haberde, “Takımlar 
ve maç görevlileri, ara verilmesi gerekip 
gerekmediğini önceden görüşecek ve 
duraklama için yaklaşık bir zaman üze-
rinde anlaşacak ve bu arayı takımlar su 
molası veya taktiksel mola olarak kul-
lanılmayacak.” denildi. İngiltere Futbol 
Ligi’nin (English Football League) alt 
kategorilerinde de yapılan uygulama, ilk 
olarak 2021 yılında gerçekleştirilmişti. AA

2027 FIFA Kadınlar Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri B Ligi 2. Grup’ta 
mücadele eden A Milli Kadın Futbol 
Takımı’nın Malta ve Kuzey İrlanda 
maçları aday kadrosu belli oldu. Tek-
nik direktör Necla Güngör Kıragası’nın 
belirlediği geniş kadroda 27 oyuncu 
yer aldı. 3 Mart Salı günü Pendik Sta-
dı’nda Malta’yı konuk edecek ay-yıl-
dızlılar, 7 Mart Cumartesi günü Kuzey 
İrlanda’yla deplasmanda karşı karşıya 
gelecek. A Milli Kadın Futbol Takımı, 
Malta ve Kuzey İrlanda maçları önce-
sinde 27 Şubat Cuma günü TFF Riva 
Hasan Doğan Milli Takımlar Kamp ve 
Eğitim Tesisleri’nde basın mensupla-
rıyla bir araya gelecek.

KADRO KÜÇÜLTÜLECEK
 Saat 15.30’daki medya organizas-

yonunun ardından saat 16.30’daki 
antrenman basına açık yapılacak. Milli 
takımın 27 kişilik kamp kadrosu, 2 
Mart Pazartesi günü 24’e düşürüle-
cek. Malta maçının ardından 4 Mart 
Çarşamba sabahı İstanbul Havalima-
nı’ndan İskoçya’nın Edinburgh kenti-
ne gidecek milliler, buradan aktarmalı 
uçuşla Belfast’a geçecek. Ay-yıldız-
lılar, 10 saatlik yolculukla ulaşacağı 
Belfast’ta 5 Mart’ta tek antrenman 
yapacak. 6 Mart’ta mücadelenin oyna-
nacağı Lurgan/Mourneview Park Sta-
dı’nda yerel saatle 18.00’de son resmi 
idmanını yapacak milli takım, maç 
saatini beklemeye başlayacak. AA

UZUN yıllar Mustafakemalpaşaspor’da 
yönetici olarak hizmet veren Şahin 
Gültekin’den spor camiasına mesaj-
lar var.  Avcılarspor’un dayanışma 
gecesinde boy gösteren Gültekin spor 
konusundaki sessizliğini bozdu. Uzun 
yıllardan beri yönetici olarak spordan 
uzakta kalan Gültekin samimi açıkla-
malar yaptı. Aktif olarak Avcılar Esnaf 
ve Sanatkarlar Derneği Başkanı olarak 
dernekçilik çalışmalarına devam eden 
Gültekin her zaman spor camiasının 
içinde olduğunu söyledi. Gültekin “Biz 
her zaman spor camiasının içindeyiz. 
Spor her türlü kötülüklerin düşmanı-
dır.  Kötülüklerden uzaklaşmamız için 
sporda birleşmemiz lazım. Bize bir 
görev düşüyorsa da gövdemizi taşın 
altına sokmaktan kaçmayız” dedi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Premier Lig’dePremier Lig’de
oruç açma izni oruç açma izni İspanya’da liderlik el değiştirdiİspanya’da liderlik el değiştirdi

Esenyurt Kartal’da Özkan Kaya dönemiEsenyurt Kartal’da Özkan Kaya dönemi
MEHMET

YAVUZ 
GAYBERİ

Şahin Gültekin’e Şahin Gültekin’e 
göre kenetlenme göre kenetlenme 
zamanızamanı

Tekin Cengiz Tekin Cengiz 
sözleşmesini sözleşmesini 
TAZELEDİTAZELEDİ

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Avrupa’nın 5 büyük futbol ülke-
si İngiltere (Premier Lig), İspanya 
(LaLiga), İtalya (Serie A), Almanya 
(Bundesliga) ve Fransa’daki (Ligue 
1) maçlara hafta sonu ve pazarte-
si devam edildi. LaLiga’da Real 
Madrid ve Ligue 1’de Lens lider-
lik koltuğuna otururken, Premier 
Lig’de Arsenal, Serie A’da Inter ve 
Bundesliga’da Bayern Münih puan 
tablosunun zirvesinde yer aldı.

BARCELONA GERİLEDİ
İspanya La Liga’nın 24. haftasın-

da pazartesi oynanan karşılaşmada 
Barcelona, deplasmanda Girona’ya 
2-1 kaybederek liderlik koltuğunu 
kaybetti. Barcelona, Pau Cubarsi 
ile öne geçerken Girona, Thomas 
Lemar ve Fran Beltran’ın golleriyle 
maçı kazanmayı bildi. Real Madrid, 
evinde Real Sociedad’ı 4-1 mağlup 
etti. Ev sahibi takımda Arda Güler, 

mücadelede 90 dakika görev aldı. 
Real Madrid, 60 puanla liderlik kol-
tuğuna oturdu. Barcelona 58 puanla 
ikinci, Villareal ve Atletico Madrid, 
45’er puanla Real Madrid’i izledi.

PSG ZİRVEDEN İNDİ
Fransa Ligue 1’in 22. haftasın-

da Lens deplasmanda Paris FC’yi 
yenerek liderliğe yükseldi. Paris 
Saint-Germain, deplasmanda Ren-
nes’e  yenilerek ikinci sıraya geri-
ledi. Lens, 52 puanla lider olurken, 
onu Paris Saint-Germain 51, Olim-
pik Lyon 45 ve Olimpik Marsilya 
40 puanla takip etti.

INTER KENDİNDEN EMİN
İtalya Serie A’nın 25. haftasında 

Inter, evinde Juventus’u mağlup 
etti. Inter, 61 puanla liderlik kol-
tuğunda yer alırken bir maçı eksik 
Milan, 53 puanla ikinci sırada yer 

aldı. Napoli 50 puanla Roma ise 47 
puanla Inter’i izledi.

ARSENAL PUAN KAYBETTİ
İngiltere Premier Ligi’nin 26. 

haftasında, lider Arsenal, dep-
lasmanda Brentford ile berabere 
kaldı. Ligde 26. haftanın ardından 
Arsenal, 57 puanla ligin zirvesin-
de yerini korudu. Manchester City 
53, Aston Villa 50, Manchester 
United 45 ve Chelsea 44 puanla 
Arsenal’i izledi.

BAYERN MUNIH FARK ATTI
Bundesliga’nın 22. haftasında 

lider Bayern Münih, deplasmanda 
Werder Bremen’i geçti.  Alman-
ya 1. Futbol Ligi’nin zirvesinde 
Bayern Münih, 57 puanla yerini 
korudu. Borussia Dortmund 51, 
Hoffenheim 45 ve Stuttgart ise 42 
puanla lideri takip etti. AA

AMATÖR 2. Küme 
ekiplerinden 
Kuzey Akınspor’da 
teknik direktör 
Tekin Cengiz’in 
görev süresi uza-
tıldı. Daha önce 
prensipte anlaşma 
sağlanan tecrübeli 
çalıştırıcı  attığı imzayla 
sözleşmesini bir sezon 
daha uzattı. Yeni sezona 24 
kişilik kadroyla hazırlanan 
Esenyurt temsilcisinde 18 
yeni transferin yapıldığı, 
bu isimlerin de önümüz-
deki günlerde kamuoyuna 
tanıtılacağı belirtildi.  Öte 
yandan Kuzey Akın’ın hafta 
sonunda ilk hazırlık maçına 
çıkacağı ifade edildi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Rakip atakları savuşturmakta zorlandığı için kalesinde gol görmekten kurtulamayan Rakip atakları savuşturmakta zorlandığı için kalesinde gol görmekten kurtulamayan 
bordo-mavili ekip Fenerbahçe mağlubiyetiyle şampiyonluk iddiasından uzaklaştıbordo-mavili ekip Fenerbahçe mağlubiyetiyle şampiyonluk iddiasından uzaklaştı

Kadın futbolcularımızKadın futbolcularımız
çift maça hazırlanıyorçift maça hazırlanıyor



HALKBANK Voley-
bol Takımı, CEV 
Erkekler Şampi-
yonlar Ligi B Gru-
bu’ndaki 6. ve son 
maçında bu akşam 
deplasmanda Bel-
çika ekibi Knack 
Roeselare ile karşı-
laşacak. Roeselare 
kentindeki REO 
Arena’da oynanacak 
karşılaşmanın baş-
lama düdüğü, TSİ 
22.30’da çalacak. B 
Grubu’nda başkent 
ekibi, 1 galibiyetle 
son sırada, Knack Roeselare 
ise 2 galibiyet ve averajla 2. 
sırada yer alıyor. Sahasındaki 
maçta Knack Roeselare’ye 
3-2 yenilen Halkbank’ın, 
play-off turuna yükselmek ya 

da yoluna CEV Kupası’nda 
devam etmek için sahadan 
en az 3-1 galip ayrılması ve 
Bogdanka LUK Lublin-Gala-
tasaray HDI Sigorta karşılaş-
masının lehine sonuçlanması 
gerekiyor. AA

Halkbank, CEV Şampiyonlar Halkbank, CEV Şampiyonlar 
Ligi’nde Knack ile oynuyorLigi’nde Knack ile oynuyor

Kış Olimpiyatları’nda bugünKış Olimpiyatları’nda bugün
6 disiplinde mücadele var
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 5 2 1 1 2
 6 9 4  5 3
 11 10   11 4
 14     5
      6
      12
      

ŞANLIURFA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 3 3 1 2
 4  4 4 6 3
 5  8 5  4
 7  12   9
 8     10
      13
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6 disiplinde mücadele var
serbest, serbest 
stil kayak kadın-
lar aerials, kısa 
kulvar sürat 
pateni kadınlar 3 
bin metre bayrak 
ve erkekler 500 
metre ile snow-
board erkek-
ler slopestyle 
kategorilerinde 
madalyalar dağı-
tılacak. Ayrı-
ca sporcular, 
curling ve buz 
hokeyi branşla-
rında da müsa-
bakalara çıkacak. 
Olimpiyatlar-
da bugünkü 
madalya yarış-
malarının prog-
ramı (TSİ) şöyle: 
13.45 Kayaklı 
koşu kadınlar 
takım sprint 
serbest (Tesero 
Kayaklı Koşu 
Stadı) 14.15 
Kayaklı koşu 
erkekler takım 
sprint serbest 
(Tesero Kayak-
lı Koşu Stadı) 
14.30 Serbest stil 
kayak kadınlar 
aerials (Livigno 
Kar Park) 15.28 
Snowboard 
erkekler slo-
pestyle (Livigno 
Kar Park) 15.30 
Alp disiplini 
kadınlar slalom 
(Tofane Alp 
Disiplini Merke-
zi) 16.45 Biatlon 
kadınlar 4x6 
kilometre bayrak 
(Anterselva Biat-
lon Arena) 23.00 
Kısa kulvar sürat 
pateni kadın-
lar 3 bin metre 
bayrak (Milano 
Sürat Pateni 
Arena) 23.32 
Kısa kulvar sürat 
pateni erkekler 
500 metre (Mila-
no Sürat Pateni 
Arena) AA

6 disiplinde mücadele var6 disiplinde mücadele var6 disiplinde mücadele var
2026 Milano-Corti-
na Kış Olimpiyat-
ları’nda bugün 6 
disiplinde madal-
yalar sahiplerini 
bulacak. İtalya’da-
ki oyunların 12. 
gününde alp disip-
lini, biatlon, kayak-
lı koşu, serbest stil 
kayak, kısa kulvar 

sürat pateni ve 
snowboard branş-
larında 8 madalya 
müsabakası yapıla-
cak. Alp disiplini 
kadınlar slalom, 
biatlon kadınlar 
4x6 kilometre bay-
rak, kayaklı koşu 
erkekler ve kadın-
lar takım sprint 

Ziraat Bankkart, Avrupa’daZiraat Bankkart, Avrupa’da
Trentino karşısına çıkacakTrentino karşısına çıkacak

ZİRAAT Bankkart Voleybol Takı-
mı, CEV Erkekler Şampiyonlar Ligi 
A Grubu’ndaki 6. ve son maçında 
bu akşam İtalyan kulübü Trentino 
Itas’a konuk olacak. Grup lideri 
olarak çeyrek finale yükselmeyi 
garantileyen başkent ekibi, saha-
sında 3-0 yendiği İtalya liginin 
son şampiyonu Trentino Itas ile 
deplasmanda karşılaşacak. Trento 
kentindeki Il T Quotidiano Are-
na’da oynanacak karşılaşma, TSİ 
22.30’da başlayacak. AA

G.SARAYLI VOLEYBOLCULARG.SARAYLI VOLEYBOLCULAR
BOGDANKA DEPLASMANINDABOGDANKA DEPLASMANINDA

GALATASARAY HDI Sigorta, 
CEV Şampiyonlar Ligi grupla-
rı B Grubu’nun altıncı ve son 
haftasında bu akşam Polon-
ya’nın Bogdanka ekibiyle dep-
lasmanda karşılaşacak. Globe 
Sports Arena’da oynanacak 
mücadele TSİ 22.30’da başla-
yacak. Geride kalan haftalarda 

2 galibiyet ve 3 mağlubiyet 
yaşayan sarı-kırmızılılar, 
gruptaki son maçında konuk 
olduğu Belçika temsilcisi 
Knack’e 3-2 yenildi. Galata-
saray HDI Sigorta, grubunda 
Polonya ekibiyle karşılaştığı 
ilk müsabakada rakibine 3-1 
mağlup olmuştu. AA
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İSTANBUL Üniversitesi-Cerrahpaşa, 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi bünyesinde-
ki Üremeye Yardımcı Tedavi Merkezi 
(Tüp Bebek Merkezi), ileri düzey 
teknolojik donanım ile yeniden hasta 
kabulüne başladı. Klinik başarıları ve 
akademik birikimiyle yardımcı üreme 
teknikleri alanının öncülerinden olan 
merkez, kadın hastalıkları ve doğum 
uzmanlarının yanı sıra embriyolog 
ve sağlık personelinin eğitimine de 
katkı sunuyor. Merkezde standart in 
vitro fertilizasyon (IVF) ve mikroen-
jeksiyon (ICSI) uygulamalarının yanı 
sıra embriyo dondurma, yumurta ve 
sperm saklama gibi ileri yardımcı 
üreme teknikleri uygulanıyor. AA

DOĞU Türkistan İnsan Hakları İzleme 
Derneğince (East Turkistan Human 
Rights Association-ETHR) hazırla-
nan “Doğu Türkistan İnsan Hakları 
İhlalleri Endeski 2025” kamuoyuyla 
paylaşıldı. Endeks, doğrudan saha eri-
şiminin mümkün olmadığı koşullarda 
dahi, hak ihlallerinin izlenebilir ve 
karşılaştırılabilir biçimde kayıt altına 
alınabileceğini ortaya koyan izleme 
çalışması niteliği taşıyor. Endeks 
2025’te yer alan veriler, Sincan Uygur 
Özerk Bölgesi’nde baskı politikaları-
nın sayısal olarak derinleştiğini ortaya 
koyuyor. Özellikle iş gücü transferi 
politikaları, endeksin en dikkat çekici 
bulguları arasında yer alıyor. AA

İNSAN Hak ve Hürriyetleri (İHH) 
İnsani Yardım Vakfının da aralarında 
bulunduğu 42 sivil toplum kuruluşu 
tarafından düzenlenen “İyilik Soğuk 
Geçirmez” yardım kampanyası kapsa-
mında 5 TIR’lık yardım Gazze, Suriye 
ve Sudan’a yollandı. Sultanbeyli İlçe 
Müftülüğünün önünde düzenlenen 
uğurlama töreninde konuşan Sul-
tanbeyli Kaymakamı Kemal Şahin, 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Belediye Başkanı Ali Tombaş da, 
ilçede şu ana kadar 20 yardım tırının 
ihtiyaç sahiplerine ulaştığını, bugün 
uğurlananlarla birlikte toplam sayı-
nın 25’e çıktığını söyledi. AA

RAMAZAN’DA BİR SOFRA DA RAMAZAN’DA BİR SOFRA DA 
SEN KUR DAYANIŞMASISEN KUR DAYANIŞMASI

İBB Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından Bağcılar, Eminönü, Üsküdar ve Sancaktepe İBB Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından Bağcılar, Eminönü, Üsküdar ve Sancaktepe 
meydanlarında günlük 1.500 kişilik kapasiteyle toplam 174 bin kişiye iftar verilmesi planlanıyormeydanlarında günlük 1.500 kişilik kapasiteyle toplam 174 bin kişiye iftar verilmesi planlanıyor

RAMAZAN; paylaşmanın, 
dayanışmanın ve aynı sofrada 
buluşmanın ayı… Bir lokmayı 
bölüşmenin, aynı sofrada buluş-
manın kıymeti bu ayda daha da 
artıyor. 20 yıla yaklaşan köklü 
deneyimiyle CRC Kurumsal’ın 
hayata geçirdiği “Bir Sofra da Sen 
Kur” projesi bu Ramazan’da da 
binlerce kişiyi aynı sofrada buluş-
turmaya hazırlanıyor. Migros 
iştiraki CRC Kurumsal’ın ilk kez 
2021 yılında, pandemi nedeniy-
le kurulamayan iftar çadırlarına 
alternatif, online iftar çadırı ola-
rak hayata geçirdiği sosyal daya-
nışma projesi “Bir Sofra da Sen 
Kur”, bu Ramazan ayında kurula-
cak fiziki iftar çadırlarıyla ihtiyaç 
sahipleriyle bir araya geliyor. 

240 TL BAĞIŞ İLE İFTAR MENÜSÜ

DİYANET İşleri Başkanlığı tara-
fından belirlenen 2026 yılı fitre 
miktarının 240 TL olarak açıklan-
ması doğrultusunda, bir kişilik 
iftar menüsü bağış bedeli de 240 
TL olarak belirlendi. Bu kapsam-
da 240 TL bağışla (çorba, ana 
yemek, yardımcı yemek ve tatlı-
dan oluşan) bir kişilik iftar menü-
sü kurulacak iftar çadırlarında 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırılıyor. 
Bireysel bağış yapmak isteyenler 
www.birsofradasenkur.com adre-
si üzerinden destek olabiliyor. 
Kurumsal markalar ise WhatsApp 
Hattı (0538 685 52 97) üzerinden 
iletişime geçebiliyor.

İLK GÜN 3 İLÇEDE KURULACAK

PROJENİN ilk çadırları ise Rama-
zan’ın birinci gününde İstanbul 
Bahçelievler, Sancaktepe ve 
Üsküdar bölgelerinde kurulu-
yor. Ramazan ruhunu marka 
değerleriyle buluşturmak isteyen 
kurumlar için de proje, iftar çadı-
rı kurulumuna imkân sağlıyor. 
Kurumlar, taleplerine göre Birlik 
Sofrası (300 kişilik), Dayanışma 
Sofrası (700 kişilik) ve Bereket 
Sofrası (1000 kişilik) olmak üze-
re üç farklı paket seçebiliyorlar. 
www.birsofradasenkur.com adre-
si üzerinden talepte bulunabili-
yorlar. HABER MERKEZİ

Cerrahpaşa Bebek Merkezi
hasta kabulüne başladı

Doğu Türkistan İnsan 
Hakları İhlalleri açıklandı

Sultanbeyli’den 5 TIR 
yardım malzemesi 

İBB’DE HEDEF 174 BİN KİŞİYE İFTARİBB’DE HEDEF 174 BİN KİŞİYE İFTAR

UFKA YOLCULUK’TAN “81UFKA YOLCULUK’TAN “81
İLDE OKUMA BULUŞMASI”İLDE OKUMA BULUŞMASI”

RAMAZAN ayı boyunca iftar 
programları, sosyal destek uygu-
lamaları, kültür-sanat etkinlik-
leri ve ek ulaşım hizmetleriyle 
İstanbulluların yanında oluna-
cak. Sosyal Destek İstanbulkart 
kapsamında aylık 200 bin hane-

ye 2.000 TL destek sağlanmaya 
devam edilecek. İETT gece 
hatları ile Metro İstanbul’un 
gece metrosu uygulaması Rama-
zan süresince hizmet vermeyi 
sürdürecek. Ayrıca vapur ve 
iskelelerde, metro istasyonla-

rında iftar saatinde yolculara 
ikram yapılacak. İBB, Ramazan 
ayı boyunca iftar çadırları, kent 
lokantaları, sosyal tesisler ve 
mobil dağıtım noktaları aracılı-
ğıyla toplam 500 bin kişiye iftar 
hizmeti sunmayı hedefliyor. AA

HZ. MUHAMMED’İN 
vasiyetiyle Veysel Karani 
Hazretleri’ne hediye edi-
len kutsal emanetlerden 
biri olan Hırka-i Şerif, 20 
Şubat’ta ziyarete açıla-
cak.  Hırka-i Şerif Vakfın-
dan yapılan açıklamaya 
göre, her yıl olduğu gibi 
Hırka-i Şerif Camisi içe-
risindeki Hırka-i Şerif 
Dairesinin açılışı, bu yıl 
da ramazan ayının ilk 
cuma günü saat 10.00’da 

yapılacak. Daire, rama-
zan ayı boyunca hafta 
içi saat 10.00-17.00 
arasında, hafta sonu ise 
09.00-17.30 arasında 
ziyaretçiler ile bulu-
şacak. Ayrıca 16 Mart 
Kadir Gecesi’nde ziyaret, 
teravih namazı sonra-
sı sabah 3.00’e kadar 
devam edecek ve bay-
ramdan önce arife günü 
ikindi namazı sonrasında 
dua ile sonlanacak. AA

UFKA Yolculuk Bilgi ve 
Kültür Yarışması kapsamın-
da “Bir Ufukta Buluşuyor, 
Birlikte Okuyoruz” sloga-
nıyla Türkiye genelinde eş 
zamanlı okuma etkinlikleri 
gerçekleştirildi. İlim Kültür 
ve Sanat Vakfından (İLK-
SAV) yapılan açıklamaya 
göre, 7’den 70’e her yaştan 
binlerce katılımcı, ülkenin 

dört bir yanında aynı anda 
kitap okuyarak anlamlı 
farkındalık çalışmasına 
imza attı. Toplumda okuma 
bilincini güçlendirmek ve 
kitapla kurulan bağı top-
lumsal değere dönüştürmek 
amacıyla yapılan etkinlik, 
Türkiye’nin 81 ilinde ve 100 
farklı noktada eş zamanlı 
düzenlendi. Etkinlikle kitap 

okuma alışkanlığı-
nı teşvik etmenin 
yanı sıra bireylerin 
fikri gelişimine ve 
toplumsal bilinç olu-
şumuna katkı sağlan-
ması hedeflendi. AA

Temel İhtiyaç Derneği (TİDER) aracılığıyla ulaştırılan 240 TL’lik 
iftar menüsü bağışları, kurulan çadırlarda binlerce kişiye sıcak 
yemek oluyor. Paylaşma ve dayanışma ruhunu alana taşıyor

Hırka-i Şerif 20 Şubat’ta Hırka-i Şerif 20 Şubat’ta 
ZİYARETE AÇILACAKZİYARETE AÇILACAK

12 KİLOLUK BONCUK 12 KİLOLUK BONCUK 
PİLATESLE PİLATESLE 

ZAYIFLIYORZAYIFLIYOR

OBEZİTEYLE mücadele eden ve yaklaşık 
12 kiloya ulaşan kedi Boncuk, veteriner 
hekimlerin kontrolünde uygulanan diyet 
ve egzersiz programıyla 7 kilo vermeyi 
hedefliyor. 8 yıl önce sahiplenilen tekir 
cinsi kedi Boncuk, hareketsizlik nede-
niyle kilo problemi yaşamaya başladı. 
Sahibinin, veteriner fizik tedavi ve reha-
bilitasyon merkezine götürdüğü kedi için 
veteriner hekimlerce özel bir beslenme 

ve egzersiz programı 
hazırlandı. Obeziteyle 
mücadele eden ve yak-
laşık 12 kiloya ulaşan 
kedi Boncuk, veteriner 
hekimlerin kontrolün-
de uygulanan diyet ve 
egzersiz programıyla 
koşu bandında yürüyor, 
pilates yapıyor, denge 
ve engel parkurlarında 
fazla kilolarından kur-
tulmaya çalışıyor. AA
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